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ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Домовилися з Прем’єр-

міністром Юлією 
Свириденко, першим 

віцепрем’єром Денисом 
Шмигалем та міністрами 

Олексієм Соболевим і 
Денисом Улютіним 

підготувати кілька 
програм підтримки 

для українців».

Головні завдання 
Нафтогазу

ПРІОРИТЕТИ. Прем’єр-міністр Юлія Свириденко зустрілася з 
новообраною наглядовою радою НАК «Нафтогаз України». Іш-
лося про головні завдання компанії: нарощування видобутку га-
зу, підвищення капіталізації групи, розвиток міжнародних парт-
нерств, а також продовження виконання соціальних зобов’язань.

Очільниця уряду подякувала компанії та її працівникам за са-
мовіддану роботу, зокрема протягом цієї складної зими. За сло-
вами Юлії Свириденко, окремо обговорили реалізацію планів 
енергетичної стійкості регіонів України. 

«Очікуємо від державної компанії активного залучення до ви-
конання цих планів, зокрема в частині забезпечення безперебій-
ного постачання газу громадам», — наголосила Прем’єр-міністр. 

Крім того, зупинилися на важливості збереження фіксованих 
цін на газ для населення. «Держава й надалі забезпечуватиме 
відповідну підтримку людей у цей непростий період. А для комер-
ційного сегменту послідовно рухаємося в напрямі лібералізації 
цін», — зазначила Юлія Свириденко, повідомляє Департамент ін-
формації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

28,6 млрд грн 
військового збору сплатили українці  

до держбюджету у січні — лютому 
2026 р., що на 29,2% більше, ніж за 

аналогічний період торік

ВАЖЛИВА ПІДТРИМКА. У Києві Президент Володимир 
Зеленський та Прем’єр-міністр Юлія Свириденко зустрілися 
із Президентом Бундестагу Німеччини Юлією Кльокнер

Партнери знають: 
це боротьба не 
тільки України

Президент про запровадження найближчим часом 
кешбеку за пальне і доплат для пенсіонерів
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Розвиток системи банків продовольства як вимога часу
МЕМОРАНДУМ. Міністер-

ство економіки, довкілля та 
сільського господарства і 
Українська федерація банків 
продовольства уклали мемо-
рандум про співпрацю. 

Ідеться про розвиток в 
Україні системи банків про-
довольства — механізму, 
який дає змогу передавати 
придатні до споживання про-
дукти людям, які потребують 
допомоги, замість їх утиліза-
ції.

Документ 11 березня 2026 
року підписали заступник мі-
ністра економіки, довкілля та 
сільського господарства Та-
рас Висоцький і голова прав-
ління Української федерації 
банків продовольства Дмитро 
Шкрабатовський.

Меморандум закладає 
основу для спільної роботи у 

сегменті продовольчої безпе-
ки, підтримки вразливих груп 
населення та зменшення хар-
чових втрат. Сторони домо-
вилися працювати над роз-
витком системи банків продо-
вольства, підготовкою зако-
нодавчих змін і впроваджен-
ням в Україні підходів, які 
вже давно працюють у краї-
нах ЄС.

Щороку в Україні утилізу-
ють майже 2,7 млн тонн хар-
чових продуктів, значна час-
тина яких ще придатна до 
споживання. Водночас міль-
йони людей потребують про-
довольчої підтримки. Саме 
тому розвиток системи food 
banking розглядають не як 
окрему благодійну ініціативу, 
а як частину сучасної держав-
ної політики щодо продоволь-
чої безпеки.

«Для нас це рішення — пе-
редусім про людей і здоро-
вий підхід до ресурсів та зміц-
нення продовольчої безпеки. 
Придатні до споживання про-
дукти мають не знищуватися, 
а доходити до тих, хто справ-
ді потребує підтримки. Саме 
так працює сучасна продо-
вольча безпека: коли держа-
ва, бізнес і громадський сек-
тор разом зменшують втра-
ти, допомагають людям і вод-
ночас знижують навантажен-
ня на довкілля. У підсумку ви-
грають усі: люди отримують 
допомогу, бізнес скорочує ви-
трати, а країна формує відпо-
відальну систему використан-
ня продовольства», — зазна-
чив Тарас Висоцький.

На 2025 рік гуманітарної 
допомоги потребували 12,7 
млн українців. Офіційно за-

реєстровано понад 4,59 млн 
внутрішньо переміщених осіб, 
а також мільйони людей з ін-
валідністю та пенсіонерів з 
низьким рівнем доходу. У та-
ких умовах система банків 
продовольства для України — 
це вже не додаткова опція, а 
практична необхідність.

Суть цієї системи про-
ста: продукти, які ще придат-
ні до споживання, але їх уже 
не продадуть, не утилізують, 
а передають людям, які цьо-
го потребують. Виробники, 
ритейл та інші постачальни-
ки спрямовують таку продук-
цію до банків продовольства, 
а ті збирають її, формують на-
бори й передають далі. Така 
практика багато років успіш-
но працює в Європі та США: 
зменшує харчові втрати, до-
помагає людям і об’єднує дер-

жаву, бізнес та громадський 
сектор.

Важлива частина співпра-
ці — підготовка законодав-
чих змін, які дадуть змогу по-
вноцінно впровадити систему 
банків продовольства в Украї-
ні. Ідеться про окремий закон, 
зрозумілі правила щодо стро-
ків реалізації та споживання 
продуктів, податкові стимули 
для передачі їжі на благодій-
ність і норми, які мають змен-
шити утилізацію придатних до 
споживання продуктів.

Це рішення матиме вод-
ночас економічний, соціаль-
ний і екологічний ефект. Біль-
ше продуктів отримуватимуть 
люди, які потребують допомо-
ги, бізнес менше витрачатиме 
на утилізацію, а довкілля мен-
ше потерпатиме від харчо-
вих відходів. Розвиток мережі 

банків продовольства дасть 
змогу відповідальніше вико-
ристовувати ресурси, скоро-
чувати харчові втрати та роз-
ширювати продовольчу під-
тримку для людей.

Українська федерація бан-
ків продовольства — непри-
буткова благодійна організа-
ція, заснована 2022 року за 
підтримки Європейської фе-
дерації банків продовольства 
(FEBA). Вона працює над роз-
витком системи банків продо-
вольства в Україні та законо-
давчими рішеннями, які ма-
ють створити умови для пере-
дачі придатних до споживан-
ня продуктів на благодійні по-
треби.

Джерело:
Міністерство економіки, 

довкілля та сільського  
господарства
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документи
або копію документа, що підтверджує включення суб’єкта господарювання до елек-
тронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів).

12. Міноборони протягом 30 днів з моменту отримання листів-пропозицій пере-
віряє їх на відповідність критеріям учасників експериментального проекту, визначе-
ним пунктами 6—8 цього Порядку.

13. У разі відповідності суб’єктів господарювання вимогам, визначеним пунктами 
6—8 цього Порядку, та дотримання порядку звернення, передбаченого пунктом 10 
цього Порядку, Міноборони ініціює укладення договору із суб’єктом господарюван-
ня, яким врегульовуються умови надання суб’єктам господарювання доступу до про-
грамних продуктів для тренування, конфігурування та оцінки якості моделей штучно-
го інтелекту та перевірки сумісності використовуваних технологій. 

14. Договір із суб’єктом господарювання, а також міжнародний договір України 
та/або договір про надання доступу до програмних продуктів, що укладається з обо-
ронним відомством іноземної держави, повинен містити умови, на яких буде наданий 
дозвіл на використання об’єктів права інтелектуальної власності, а саме: 

1) територію дозволеного використання;
2) строк дозволеного використання, що не може перевищувати строк дії експе-

риментального проекту;
3) невиключний характер дозволу на використання;
4) умови оплати або зазначення про безоплатний характер використання з ураху-

ванням пункту 15 цього Порядку;
5) дозвіл чи заборону надання письмових повноважень на використання об’єктів 

права інтелектуальної власності третім особам;  
6) зобов’язання щодо нерозголошення конфіденційної інформації стосовно това-

рів військового призначення;
7) порядок здійснення контролю за дотриманням умов надання дозволу на ви-

користання;
8) відповідальність за порушення умов надання дозволу на використання;  
9) порядок вирішення спорів;

10) право залучення субпідрядників або для іноземних учасників право залучення 
установ, організацій та підприємств, необхідних для імплементації експерименталь-
ного проекту, на боці відповідного іноземного учасника; 

11) інші умови, необхідні для забезпечення інтересів національної безпеки Украї-
ни та партнерських відносин між сторонами.

15. За договорами із суб’єктами господарювання дозвіл на використання об’єктів 
права інтелектуальної власності надається на безоплатній основі.

Рішення щодо платності або безоплатності надання дозволу на використання 
об’єктів права інтелектуальної власності оборонним відомствам іноземних держав 
приймається Міноборони. 

16. Дозвіл на використання об’єктів права інтелектуальної власності повинен ви-
значати, чи охоплює він право на:

1) перероблення, модифікацію об’єктів права інтелектуальної власності з метою 
покращення їх характеристик;

2) виробництво товарів військового призначення, у тому числі виготовлення їх на за-
мовлення державних замовників у сфері оборони, служб державного замовника, а та-
кож військових частин, організацій (установ, закладів), що уповноважуються рішенням 
державного замовника у сфері оборони на здійснення закупівель та укладення держав-
них контрактів, та (або) виготовлення їх із залученням співвиконавців/ субпідрядників.

17. Надання безпосереднього доступу до баз даних цифрового контенту, що на-
лежать Міноборони і використовуються з метою розвитку товарів військового при-
значення у сфері технологій штучного інтелекту, яке б зробило можливим вилучен-
ня, копіювання, передачу, публічне сповіщення, інтерактивне надання доступу чи ін-
ші подібні дії щодо зазначеного контенту, не допускається.

18. Відтворення об’єктів авторського права та/або суміжних прав для створення 
баз даних (компіляцій даних), зокрема на основі відкритих даних, для цілей розви-
тку товарів військового призначення у сфері технологій штучного інтелекту під час 
реалізації експериментального проекту здійснюється відповідно до положень Зако-
ну України «Про авторське право і суміжні права», зокрема як відтворення творів для 
забезпечення громадської безпеки в обсязі, що відповідає поставленій меті, під час 
особливого періоду, у тому числі під час дії правового режиму воєнного стану. При 

цьому дії з опрацювання цифрового контенту, який міститься у відповідних базах да-
них, зокрема створених на основі відкритих даних, виключно в межах заходів розви-
тку товарів військового призначення у сфері технологій штучного інтелекту, виклю-
чатимуть використання об’єктів авторського права та/або суміжних прав у розумінні 
законодавства про інтелектуальну власність.

19. Для цілей експериментального проекту Міноборони може здійснювати екс-
порт товарів військового призначення на підставі дозволу, виданого Держекспорт-
контролем відповідно до Закону України «Про державний контроль за міжнародними 
передачами товарів військового призначення та подвійного використання».

ЗАТВЕРДЖЕНО  
 постановою Кабінету Міністрів України  

 від 12 березня 2026 р. № 310

ЗМІНА,   
що вноситься до пункту 4 Положення про порядок надання повноважень  
на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення 

 та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю 

Абзац сьомий викласти в такій редакції: 
«експорт Міноборони товарів військового призначення на період та для цілей ре-

алізації експериментального проекту щодо надання права на використання техноло-
гій, що можуть бути застосовані у виробництві товарів оборонного призначення, від-
повідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2025 р. № 1310 (Офі-
ційний вісник України, 2025 р., № 88, ст. 6142), а також експериментального проек-
ту щодо розвитку товарів військового призначення у сфері технологій штучного ін-
телекту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2026 р.  
№ 310 «Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо розвитку товарів 
військового призначення у сфері технологій штучного інтелекту та визначення осо-
бливостей міжнародної передачі (експорту) таких товарів».».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що у кримінальному провадженні, внесеному 24.07.2025 до ЄРДР 
№62025080200001682 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 1  
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри, згідно з яким, Архипенко Олександр Михайлович, 
30.06.1980 року народження, уродженець м. Севастополь АР Крим, громадянин 
України, колишній суддя Господарського суду м. Севастополя, останнє відоме 
місце проживання за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Маршала Блюхе-
ра, буд. 11 (останнє відоме місце проживання), підозрюється у кримінальному 
правопорушенні передбаченому ч. 1 ст. 111 КК України, у вчиненні державної 
зради, тобто умисного діяння на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності України, а саме: в переході на бік ворога в період зброй-
ного конфлікту, наданні іноземній державі та її представникам допомоги в про-
веденні підривної діяльності проти України, а також у кримінальному правопо-
рушенні передбаченому ч. 7 ст. 111-1 КК України, у вчиненні колабораційної 
діяльності, а саме у добровільному зайнятті громадянином України посади в 
незаконному судовому органі, створеному на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Архипенко Олександр Михайлович, 30.06.1980 року народження, уродже-
нець м. Севастополь АР Крим, громадянин України, колишній суддя Господар-
ського суду м. Севастополя, останнє відоме місце проживання за адресою: АР 
Крим, м. Севастополь, вул. Маршала Блюхера, буд. 11 (останнє відоме місце 
проживання),  відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, на 10 год. 00 
хв. 17.03.2026, на 10 год. 00 хв. 18.03.2026, Вам необхідно з’явитись до про-
куратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, яка знаходиться 
за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, для отримання повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри, допиту підозрюваного та інших процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 62025080200001682 від 24.07.2025 за ч. 1  
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України, КУГОТ Вікторія Во-
лодимирівна, 21.03.1977 р.н., мешканка АР Крим, м. Сімферополь, Залізничний 
район, вул. Провідників, 45, Вам, як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні № 22025060000000021 від 31.01.2025 у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, необхідно з’явитись о 10 год. 00 хв. 
17.03.2026 до слідчого СВ УСБУ в Житомирській області Мокрецького І. В. за адре-
сою: м.  Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, каб. 15, тел.  (0412)  405-268, для 
участі у проведенні необхідних слідчих (розшукових) та інших процесуальних дій в 
рамках зазначеного провадження, та для отримання повідомлення про завершен-
ня спеціального досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудо-
вого розслідування та ознайомлення з ними, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування, відібрання розписки про їх отримання. 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик, передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, повідомляється КУГОТ Вікторія Воло-
димирівна, 21.03.1977 р.н., підозрювана у скоєнні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, про те, що 17.03.2026 спеціальне досудо-
ве розслідування стосовно Вас у кримінальному провадженні № 22025060000000021 
від 31.01.2025 завершено.

Для надання доступу до матеріалів досудового розслідування, отримання об-
винувального акту та реєстру матеріалів спеціального досудового розслідування 
у вказаному кримінальному провадженні Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 
17.03.2026 до слідчого СВ УСБУ в Житомирській області Мокрецького І. В. за адре-
сою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, каб. 15, тел. (0412) 405-268.

Також підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України він 
повинен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використову-
вати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

11.03.2026 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-
ті, за погодженням із процесуальним керівником у кримінально-
му провадженні — прокурором відділу Запорізької обласної про-
куратури, відповідно до вимог ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК Укра-
їни складено повідомлення про підозру Голованя Євгенія Сергі-
йовича, 09.08.1987 р.н., громадянина України, зареєстрованого 
за адресою: вулиця Каховська, будинок 217, місто Василівка, Ва-
силівський район, Запорізька область, про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — колабораційна діяль-
ність, тобто добровільне зайняття громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у 
незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій 
території, та добровільне обрання до таких органів.

У зв’язку з викладеним слідчий відділ УСБУ в Запорізькій об-
ласті викликає Голованя Євгенія Сергійовича, 09.08.1987 р.н., 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111‑1 
КК України та для участі в проведенні інших слідчих (розшуко-
вих) дій в якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№  22023080000001647, внесеного до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 02.10.2023, де він є підозрюваним, на 12 год. 
00 хв. 17.03.2026 та на 12 год. 00 хв. 18.03.2026, на 12 год. 00 хв. 
19.03.2026 до СВ УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляємо, що 13.03.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22025130000000168 від 19.03.2025 за ознаками вчинення злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким Алфьорова Наталія Сергіївна, 16.11.1977 р.н., 
підозрюється в добровільному зайнятті громадянином України посади в 
незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначе-
ні зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Підозрювана Алфьорова Наталія Сергіївна, 16.11.1977 р.н., зареєстро-
вана за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Брестська, буд. 10, кв. 
16, Вам необхідно з’явитись до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях, за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне 
розташування), як підозрюваній о 10 год. 00 хв. на 17.03.2026, 18.03.2026, 
19.03.2026 для допиту у якості підозрюваної та проведення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 22025130000000168 від 19.03.2025.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України. Телефон та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляємо, що 13.03.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22025130000000153 від 12.03.2025 за ознаками вчинення злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно з яким Гребенькова Світлана Петрівна, 14.03.12973 р.н., 
підозрюється в добровільному зайнятті громадянином України посади в 
незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначе-
ні зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Підозрювана Гребенькова Світлана Петрівна, 14.03.12973 р.н., зареє-
стрована за адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Станіславського, 
буд. 3, кв. 117, Вам необхідно з’явитись до слідчого управління ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях, за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 
(фактичне розташування), як підозрюваній о 10 год. 00 хв. на 17.03.2026, 
18.03.2026, 19.03.2026 для допиту у якості підозрюваної та проведення ін-
ших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22025130000000153 від 12.03.2025.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України. Телефон та поштова скринька для зв’язку: 
0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 
11.03.2026 (судова справа № 201/3131/26) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22025130000000194 від 07.04.2025 стосовно підозрюваної Немкової 
Світлани Володимирівни, 13.11.1981 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ НЕМКОВОЇ С. В.
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні  

№ 22025130000000194 від 07.04.2025 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Немкова Світ-
лана Володимирівна, 13.11.1981 року народження, яка зареєстрована за 
адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Кулібіна, буд. 7, громадян-
ка України, викликається о 10:00 на 17.03.2026, 18.03.2026, 19.03.2026 до 
слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7 для допиту 
як підозрюваної, а також для проведення інших процесуальних дій у вка-
заному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 20.03.2026 
до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за ви-
щевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення досу-
дового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення з ними та, 
у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Клименко Олександр Вікторович, 16.11.1980 р.н., який зареє-
стрований за адресою: м. Київ, вул. Механізаторів, буд. 2, кв. 270, Вам необхідно 
з’явитись до Соборного районного суду міста Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. 
Юрія Горовця, буд. 13, каб. №26, тел. 056-720-31-16 (слідчий суддя В. П. Бойко), 
як підозрюваному об 11 год. 30 хв. на 17.03.2026 у судове засідання для розгляду 
клопотання слідчого слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверсько-
донецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях погодже-
ного прокурором Луганської обласної прокуратури про обрання запобіжного захо-
ду у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22024130000000428 від 
02.08.2024.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

У разі неявки підозрюваного до суду, дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під 
вартою буде здійснюватися за відсутністю підозрюваного.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Іващенко Володимир Юрійович, 16.10.1991 р.н., 
зареєстрований за адресою: Київська область, сели-
ще Баришівка, вул. Зерова, 27, на підставі ст. ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитись до Тери-
торіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Києві, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Олени Теліги, 8, як підозрюваному у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 263, ч. 2 ст. 194, ст. 348 КК України, 17.03.2026 о 
09:00 год. (для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру, допиту в якості підозрюваного та ін-
ших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 12018100000000247 від 07.03.2018). 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у справі суд-
дя Мироненко Л. Д.) знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Сє-
кіріна Ігоря Михайловича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України. Повідомляємо, що судове засідан-
ня у даній справі судом призначено на 17 березня 2026 року о 13 годині 00 хвилин, 
2 квітня 2026 року о 13 годині 00 хвилин у приміщенні  Галицького районного суду  
м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет).

Попереджаємо Сєкіріна Ігоря Михайловича, 18.09.1988 р.н., зареєстрованого за 
адресою: Луганська обл., м. Великий Суходіл, вул. Миру, 53/3, що у випадку Вашої 
неявки у судове засідання на вищевказану дату та час, справу буде розглянуто у Ва-
шій відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення
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ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про завершення досудового розслідування (спеціального),  

відкриття та надання доступу до матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру

Підозрюваному Татуміраку Роману Івановичу, 20.06.1966 р.н., повідомлено, що досудове розслідуван-

ня (спеціальне) у кримінальному провадженні №42022092010000045 від 11.11.2022 за підозрою Татумі-

рака Р.І. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України, за-

вершено 11.03.2026. Підозрюваному та його захиснику надається повний доступ до матеріалів досудо-

вого розслідування, які є у розпорядженні сторони обвинувачення. Для ознайомлення з матеріалами, а 

також для вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування підозрювано-

му Татуміраку Р.І. та його захиснику Соботнику Володимиру Йосиповичу прибути 17.03.2026 до слідчого 

відділення Коломийського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-

Франківській області за адресою: вул. Шевченка, 11-А, м. Коломия, Івано-Франківська область (каб. 4). 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Одд Рулав Володимирович, 

10.01.1975 року народження, уродженець м. Харків, за-
реєстрований за адресою: Харківська область, Харків-
ський район, селище Високий, вул. Героїв Чорнобиля (Су-
ворова), 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 138, 139 
КПК України викликається у кримінальному провадженні 
№62026000000000099 від 06.02.2026 за підозрою Одда Р.В. 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК України, до прокурора у кримінально-
му провадженні – заступника начальника відділу ОГП Баг-
нюка О.І. у службовий кабінет №203 за адресою: вул. Бори-
соглібська, 18, м. Київ, 19.03.2026 на 10:00 годину для до-
питу як підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138-139 КПК України.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ ЗЛОЧИНУ
У ході здійснення досудового розслідування у криміналь-

ному провадженні №42023000000000808 від 15.05.2023  
Одд Рулав Володимирович, 10.01.1975 року народження, 
22.01.2026 у передбачений Кримінальним процесуальним 
кодексом України спосіб повідомлений про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1, ч. 2  
ст. 111 КК України, після чого матеріали досудового розслі-
дування стосовно підозрюваного Одда Р.В. виділено в окре-
ме провадження № 62026000000000099 від 06.02.2026.

Повний текст повідомлення про підозру розміщувати-
меться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеці-
ального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Прокурор О.І. Багнюк
тел. (044) 200 71 40.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ КОЛЯЧКІНУ О.М.
Громадянина України Колячкіна Олексія Миколайовича, 30.09.1977 року народження, уродженця  

м. Генічеськ, Херсонської області, зареєстрованого за адресою: м. Генічеськ, Херсонської області, вул. 
Національної гвардії України, буд. 7, кв. 35, відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України пові-
домлено про підозру у кримінальному провадженні №22025180000000033 від 19.02.2025, яка складена 
11.03.2026 слідчим слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Рівненській області Костюко-
вичем Д.О., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Повний текст пові-
домлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ, ІНШИХ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ДІЙ 
Відповідно до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, слідчий слідчого відділу Управління Служби безпеки 

України в Рівненській області Костюкович Д.О. викликає громадянина України Колячкіна Олексія Мико-
лайовича, 30.09.1977 року народження, уродженця м. Генічеськ Херсонської області, зареєстрованого за 
адресою: м. Генічеськ Херсонської області, вул. Національної гвардії України, буд. 7, кв. 35, для прове-
дення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для допиту як підозрюваного відповідно до ст. ст. 
276, 278 КПК України у кримінальному провадженні №22025180000000033 від 19.02.2025 за ч. 2 ст. 111, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України на 09 год. 00 хв. 17.03.2026, 09 год. 00 хв. 18.03.2026 та 09 год. 00 хв. 19.03.2026 
до Рівненської обласної прокуратури за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 52 (тел. (0362)262886). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137–139 КПК України.

Відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 276-278 КПК Украї-
ни у кримінальному провадженні №12020010000000053 від 
28.04.2020 Коміссару Кирилу Дмитровичу, 05.09.1991 року 
народження, громадянину України, уродженцю міста Керч 
АР Крим, зареєстрований та проживає за адресою: м. Се-
вастополь, вул. Маршала Геловані, буд. 12, кв. 9, повідо-
мляю, що ви підозрюєтесь у державній зраді, вчиненні дій, 
спрямованих на зміну меж території та державного кордо-
ну України, участі у незаконних збройних формуваннях за 
ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 110, ч. 1 ст. 111, 2 ст. 260 КК України.

З повним текстом підозри можна ознайомитись за по-
силанням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

На підставі ст.ст. 133, 135 КПК України Коміссару Кири-
лу Дмитровичу, 05.09.1991 року народження, громадянину 
України, уродженцю міста Керч АР Крим, зареєстрований та 
проживає за адресою: м. Севастополь, вул. Маршала Гело-
вані, буд. 12, кв. 9, необхідно з’явитися 17 березня 2026 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин, 18 березня 2026 року о 10 годині 
00 хвилин, 19 березня 2026 року о 10 годині 00 хвилин до 
прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севасто-
поля за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 407, для допи-
ту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та 
процесуальних дій за вашою участю у кримінальному про-
вадженні №12020010000000053 від 28.04.2020 за ознаками 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110,  
ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260  КК України.

ПОВIДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIДЧИМ СУДДЕЮ РIШЕННЯ  
ПРО ЗДIЙСНЕННЯ СПЕЦIАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛIДУВАННЯ  

ТА ВИКЛИК ПIДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 10.03.2026 
у справі № 755/2289/26 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22024011000000242 від 15.10.2024, за 
підозрою громадянки України Кіслиці Жанни Іванівни, 28.09.1968 р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Кіслиця Жанна Іванівна, 28.09.1968 р.н., громадянка України, РНОКПП 

2510801300, паспорт громадянина України серії ЕС, № 013923, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: АР Крим (тимчасово окупована територія), м. Ялта,  
вул. Стахановcька, буд. 8, кв. 32, відповідно до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 20.03.2026  
до старшого слідчого 1 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ 
України в АР Крим капітана юстиції Маланіна Володимира Олеговича, за адресою:  
м. Київ, вул. Поправки Юрія, буд. 14-А, каб. № 9, для ознайомлення iз матеріалами 
кримінального провадження, вручення повідомлення про підозру, обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування в порядку ст. ст. 278, 290, 
291 КПК України, а також для участі в проведенні слідчих та процесуальних дій 
при здійсненні спеціального досудового розслідування в рамках кримінального 
провадження № 22024011000000242 від 15.10.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення 
спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваної Джелалі Марії Сергіївни
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 10.03.2026 нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22025050000000715, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 01.07.2025 стосовно Джелалі Марії Сергіївни, 22.11.1987 року наро-
дження, уродженки с. Ялта Маріупольського району (колишня назва Першотрав-
невого району) Донецької області, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня за адресою: Донецька область, Маріупольський район (колишня назва Першо-
травневий район), с. Ялта, вул. Радужна, буд. 36, підозрюваної у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОЇ ДЖЕЛАЛІ МАРІЇ СЕРГІЇВНИ 
Підозрювана Джелалі Марія Сергіївна, 22.11.1987 року народження, останнє ві-

доме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, Маріуполь-
ський район (колишня назва Першотравневий район), с. Ялта, вул. Радужна, буд. 
36, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 17 
березня 2026 року о 10:00 годині до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях, до слідчого Стахова В.О., за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримі-
нальному провадженні №22025050000000715, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 01.07.2025, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підо-
зрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передба-
чені ст. 139 КПК України.

Повідомлення про спеціальне досудове розслідування  
та повістка про виклик підозрюваної  

Клепко Валентини Володимирівни

Підозрюваній Клепко Валентині Володимирівні, 08.08.1977 
р.н., уродженці м. Сімферополь АР Крим, проживає за адре-
сою: Херсонська область, Каховський район, селище Велика 
Лепетиха, вул. Байдукова, буд. 21-а.

Ухвалою слідчого судді Тернопільського міськрайонно-
го суду Тернопільської області від 12.03.2026 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22026210000000017 від 
02.03.2026.

На підставі ст.ст. 133, 135 КПК України ви викликаєтеся на 
10 год. 00 хв. 17 березня 2026 року до слідчого в ОВС слід-
чого відділу УСБУ в Тернопільській області Барабаша Олега 
Петровича (м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, ка-
бінет №310) для завершення досудового розслідування, від-
криття матеріалів, вручення обвинувального акта з додат-
ками у кримінальному провадженні №22026210000000017 
від 02.03.2026, у якому ви є підозрюваною у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на 
виклик вказані у ст.ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного 

суду м. Києва від 25.03.2025 (Справа №761/10360/25, 
Провадження №1-кс/761/7420/2025) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22023000000000454 від 
03.05.2025 за підозрою Сальдо Володимира Васильо-
вича, 12.06.1956 р.н., у вчиненні кримінальних правопо-
рушень (злочинів), передбачених ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, ч. 5 ст. 111-1 КК України, ч. 8 ст. 111-1 КК України 
та ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Сальдо Володимир Васильович, 

12.06.1956 р.н., місце реєстрації: Херсонська область, 
м. Херсон, вул. Суворова, буд. 36, кв. 28, відповід-
но до вимог положень ст.ст. 113, 133, 135 КПК Украї-
ни вам необхідно з’явитися 18.03.2026 о 10 год. 00 хв., 
19.03.2026 о 10 год. 00 хв. та 20.03.2026 о 10 год. 00 хв. 
до слідчого Головного слідчого управління Служби без-
пеки України Ткаченка Т.С. за адресою: м. Київ, вул. Во-
лодимирська, буд. 33, каб. 703, н.т.: (044) 256-90-74 для 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023000000000454 та 
вручення обвинувального акта.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст.ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слід-

чим слідчого відділу УСБУ в Івано-Франківській облас-
ті у кримінальному провадженні №22025090000000033 
від 31.03.2025 року повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, тобто у вчиненні умисних дій, 
спрямованих на допомогу державі-агресору (пособни-
цтво), окупаційній адміністрації держави-агресора, вчи-
неного громадянином України, з метою завдання шко-
ди Україні шляхом реалізації і підтримки рішень та дій 
держави-агресора, окупаційної адміністрації держави-
агресора, громадянці України Маліновській Анастасії 
Вікторівні, 27.01.1986 р.н. 

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Маліновська Анастасія Вікторівна, 27.01.1986  р.н., 

на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 17.03.2026, 18.03.2026, 19.03.2026 о 09 год. 
00 хв., до старшого слідчого в ОВС 1 відділення слідчо-
го відділу УСБУ в Івано-Франківській області Мельни-
ка С.М., р.т. (0342)590593, за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Сахарова, буд. 15, для проведення слідчих 
та процесуальних дій у статусі підозрюваної у кримі-
нальному провадженні №22025090000000033. Поваж-
ні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК Украї-
ни. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного су-

ду міста Києва від 10.03.2026 (справа № 755/2537/26) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024011000000205 від 21.08.2024 за підозрою Про-
копенко Олени Олександрівни, 22.03.1976 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111-2 КК України.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ПРОКОПЕНКО О.О.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, викликаєть-
ся на 19 березня 2026 року на 09:00 громадянка Укра-
їни Прокопенко Олена Олександрівна, 22.03.1976 ро-
ку народження, останнє відоме місце реєстрації та фак-
тичного проживання за адресою: м. Севастополь (тим-
часово окупована територія), вул. Астана Кесаєва, буд. 
5/8, кв. 49, до старшого слідчого 2 відділення слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР 
Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14-А) Руденка І.М., тел. 
+380507687809, для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття та ознайом-
лення  з матеріалами досудового розслідування, а також 
проведення інших процесуальних дій у кримінальному 
провадженні № 22024011000000205 від 21.08.2024.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового 
стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

ПОВIДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIДЧИМ СУДДЕЮ 
РIШЕННЯ ПРО ЗДIЙСНЕННЯ СПЕЦIАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛIДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПIДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду 

міста Києва від 10.03.2026 у справі №755/2655/26 надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22024011000000099 від 
26.03.2024 за підозрою Громіка В.О. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
ГРОМІК Віталій Олександрович, 10.05.1986 року наро-

дження, уродженець м. Євпаторія, Автономна Республі-
ка Крим, Україна, документований паспортом громадя-
нина України серії ЕС, номер 132524, останнє відоме міс-
це проживання (реєстрації): Україна, Автономна Республі-
ка Крим, м. Євпаторія, вул. Чапаєва буд. 3, відповідно до 
вимог до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 
20.03.2026, до слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) 
Головного управління СБ України в Автономній Республі-
ці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14А) для ознайом-
лення з матеріалами кримінального провадження, вручен-
ня повідомлення про підозру, обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів спеціального досудового розслідування, 
у порядку ст. ст. 278, 290, 291 КПК України, а також для 
участі в проведенні слідчих та процесуальних дiй під час 
здійснення спеціального досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціально-
го досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ УЗУНОВУ Ф.В.
Громадянин України Узунов Федір Володимирович,  18.08.1973 року народження, уродженець рф, 

зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Матє Залки, 7к/12, у відповідності до ви-
мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному проваджен-
ні № 22025180000000110 від 19.06.2025, яка складена 11.03.2026 слідчим СВ УСБУ в Рівненській об-
ласті Мельником А.М., у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 111-1  КК України, тобто 
у державній зраді, тобто в діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітето-
ві, територіальній цілісності та недоторканності України, а саме: наданні іноземній державі та її пред-
ставникам допомоги у проведенні підривної діяльності проти України, та у впровадженні стандартів 
освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, слідчий слідчого відділу Управління Служби 
безпеки України в Рівненській області Мельник А.М. викликає громадянина України Узунова Федо-
ра Володимировича,  18.08.1973 року народження, уродженця рф, зареєстрованого за адресою: АР 
Крим, м. Сімферополь, вул. Матє Залки, 7к/12, для проведення слідчих та інших процесуальних дій, 
у тому числі, для вручення повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, 
ч. 3 ст. 111-1  КК України, та допиту в якості підозрюваного, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК 
України, у кримінальному провадженні № 22025180000000110 від 19.06.2025, на 09 год. 00 хв. 17, 
18, 19.03.2026 до Рівненської обласної прокуратури за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 52 (тел. 
(0362)262886). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ЛОСЮ Р.А. 
Громадянин України Лось Роман Андрійович, 06.01.1981 року народження, уродженець м. Здолбунів, Рівненського райо-

ну Рівненської області, зареєстрований за адресою: м. Здолбунів, Рівненського району Рівненської області, вул. Заводська, 
буд. 10, кв. 16, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному 
провадженні № 22026180000000001 від 06.01.2026, яка складена 11.03.2026 слідчим СВ УСБУ в Рівненській області Мельни-
ком А.М., у вчиненні злочинів, передбачених ст. 111-2, ч. 6 ст. 111-1 КК України, тобто у здійсненні інформаційної діяльнос-
ті у співпраці з державою-агресором та її окупаційною адміністрацією, спрямованої на підтримку держави-агресора, її окупа-
ційної адміністрації та підконтрольних їй збройних формувань, а також на уникнення державою-агресором відповідальності 
за збройну агресію проти України, за відсутності ознак державної зради та в умисних діях, спрямованих на допомогу держа-
ві-агресору (пособництво), збройним формуванням та окупаційній адміністрації держави-агресора, з метою завдання шкоди 
Україні шляхом підтримки рішень та дій держави-агресора, збройних формувань та окупаційної адміністрації держави-агре-
сора; добровільному зборі матеріальних ресурсів представникам держави-агресора, її збройним формуванням та/або окупа-
ційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ, ІНШИХ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ДІЙ 
У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, слідчий слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Рівнен-

ській області Мельник А.М. викликає громадянина України Лося Романа Андрійовича,  06.01.1981 року народження, уро-
дженця м. Здолбунів, Рівненського району Рівненської області, зареєстрованого за адресою: м. Здолбунів, Рівненського ра-
йону Рівненської області, вул. Заводська, буд. 10, кв. 16, для проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі, 
для вручення повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ст. 111-2, ч. 6 ст. 111-1 КК України, та допиту в 
якості підозрюваного, у відповідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні № 22026180000000001 
від 06.01.2026, на 09 год. 00 хв. 17, 18, 19.03.2026 до Рівненської обласної прокуратури за адресою: м. Рівне, вул. 16 Лип-
ня, 52 (тел. (0362)262886). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 137-139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ  
№22023170000000111 від 23.05.2023

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-
ється підозрювана Нестеренко (дівоче прізвище Петру-
севич) Катерина Віталіївна, 19.12.1997 р. н., про те, що 
20.03.2026 спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні №22023170000000111 від 
23.05.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2  
ст. 436-2  КК України, буде завершено.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із 
матеріалами досудового розслідування, для чого необ-
хідно прибути 20.03.2026 у період з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв., 23.03.2026 у період з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв., 24.03.2026 у період з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ в Пол-
тавській області Літвінова В.Г. до приміщення слідчого 
відділу Управління за адресою: м. Полтава, вул. Собор-
ності, 40А. Крім того, в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни прошу надати доступ та можливість  скопіювати або 
відобразити відповідним чином  будь-які речові докази 
або їх частини, документи або копії з них, якщо сторона 
захисту має намір використати відомості, що містяться 
в них, як докази.

 ПОВІСТКА  ПРО  ВИКЛИК  
підозрюваної Нестеренко К.В. 

Громадянка України Нестеренко (дівоче прізви-
ще Петрусевич) Катерина Віталіївна, 19.12.1997 р. н., 
на підставі статей 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитись: 20.03.2026 у період з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв., 23.03.2026 у період з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв., 24.03.2026 у період з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв.  до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ в Пол-
тавській області Літвінова В.Г. за адресою: м. Полтава, 
вул. Соборності, 40-А, для проведення необхідних слід-
чих (процесуальних) дій, у якості підозрюваної, у то-
му числі: отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування, відкриття та ознайомлення з 
матеріалами досудового розслідування, а також вру-
чення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023170000000111 від 23.05.2023, за ознаками 
вчинення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2  
ст. 436-2  КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ  
РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до вимог статей 111, 112, 276, 278, глави 
11 КПК України повідомляю, що у кримінальному про-
вадженні № 22025000000000812 від 14.07.2025 за підо-
зрою Щукіна Є.В. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, 10.03.2026 складено письмове повідомлення про 
зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким гро-
мадянин України: Щукін Євген Валерійович, 25.12.1980 
р.н., уродженець м. Шахтарськ, Донецької області, гро-
мадянин України, проживаючий за адресою: вул. Ле-
ніна, буд. 10, кв. 13, м. Шахтарськ, Донецької області, 
підозрюється у вчиненні умисних дій, спрямованих на 
допомогу окупаційній адміністрації держави-агресора 
(пособництво), з метою завдання шкоди Україні шля-
хом: підтримки рішень держави-агресора, а також під-
готовки та передачі матеріальних ресурсів окупаційній 
адміністрації держави-агресора за попередньою змо-
вою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 
КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Щукін Євген Валерійович, 25.12.1980 
р.н., Вам необхідно з’явитись до Головного слідчо-
го управління Служби безпеки України за адресою:  
м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, як підозрювано-
му у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, на підста-
ві ст.ст. 133, 135 КПК України - 17.03.2026 об 11:00 год., 
18.03.2026 об 11:00 год. та 19.03.2026 об 11:00 год., для 
отримання повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри, допиту як підозрюваного і проведення слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 22025000000000812 від 14.07.2025.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятки 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного, а 
також повістки про виклик розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеці-
ального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

П О В І Д О М Л Е Н Н Я  
про завершення спеціального досудового  

розслідування у кримінальному провадженні  
та надання доступу до матеріалів розслідування

м. Київ	 13 березня 2026 року
Відповідно до ст. ст. 111-112, 290, 297-5 КПК Укра-

їни повідомляємо, що 18.03.2026 завершується спеці-
альне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023011000000184 від 01.08.2023 за підо-
зрою громадянки України Котькової Вероніки Сергіївни, 
20.04.1994 р. н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 
ст. 111-2 КК України.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України сторона захис-
ту має право на ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування вказаного кримінального проваджен-
ня, яке може бути реалізоване шляхом доступу сторони 
захисту до матеріалів досудового розслідування у при-
міщенні слідчого відділу Головного управління СБ Укра-
їни в АР Крим за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки,  
буд. 14А, каб. № 5, протягом робочого часу – з 09 до 18 
години (обідня перерва – з 13 до 14 год., неділя – ви-
хідний день).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
КОТЬКОВА Вероніка Сергіївна, 20.04.1994 року наро-

дження, громадянка України, документована паспортом 
громадянина України серії ЕТ, № 238605, останнє відоме 
місце проживання (реєстрації): Україна, Автономна Рес-
публіка Крим, м. Керч, вул. Генерала Петрова, буд. 10, 
кв. 126, відповідно до вимог до ст. ст. 133, 135, 139 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 
00 хв. до 17 год. 00 хв. 18.03.2026, до слідчого відділу (з 
дислокацією у м. Київ) Головного управління СБ України  
в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправ-
ки, буд. 14А) для ознайомлення iз матеріалами кримі-
нального провадження, вручення повідомлення про 
підозру, обвинувального акта та реєстру матеріалів спе-
ціального досудового розслідування, у порядку ст. ст. 
278, 290, 291 КПК України, а також для участі в прове-
денні слідчих та процесуальних дiй під час здійснення 
спеціального досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
СІТДИКОВА ТІМУРА БАХТІЙОРОВИЧА

Громадянин Російської Федерації Сітдиков Тімур 
Бахтійорович, 11.11.2001 року народження, місце про-
живання за адресою: вул. Роздільна, буд. 2-А, м. Бузу-
лук, Оренбурзька область, Російська Федерація,  від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України вам не-
обхідно з’явитися на 09:00 годину 30, 31 березня та 
01 квітня 2026 року до слідчого управління Головно-
го управління Національної поліції в Чернігівській об-
ласті за адресою: проспект Перемоги, буд. 74 в м. Чер-
нігові, тел. (0462)619-001, для участі в допиті у якості 
підозрюваного та проведенні за вашої участі інших слід-
чих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 12022111130000635 від 01.04.2022, за ознаками кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України.

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у 
разі неможливості прибути за викликом у зазначений 
час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про немож-
ливість з’явлення. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО 
СИТДЫКОВА ТИМУРА БАХТИЁРОВИЧА

Гражданин Российской Федерации Ситдыков Тим-
ур Бахтиёрович, 11.11.2001 года рождения, место жи-
тельства по адресу: ул. Раздельная, д. 2-А, г. Бузулук, 
Оренбургская область, Российская Федерация, соглас-
но требованиям ст. ст. 133, 135 УПК Украины вам необ-
ходимо явиться в 09:00 часов 30, 31 марта и 01 апреля 
2026 года в следственное управление Главного управ-
ления Национальной полиции в Черниговской области 
по адресу: проспект Победы, дом. 74 в Чернигове, тел. 
(0462)619-001, для участия в допросе в качестве подо-
зреваемого и проведении при вашем участии других 
следственных и процессуальных действий в уголовном 
производстве № 12022111130000635 от 01.04.2022, по 
признакам уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины.

В соответствии с требованиями п. 9 ч. 1 ст. 137 УПК 
Украины при невозможности прибыть по вызову в ука-
занное время вы обязаны заранее сообщить о невоз-
можности явки. Уважительные причины и последствия 
неприбытия лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 
УПК Украины.

Відповідно до вимог ст.ст. 
111, 135, 276-278 КПК Укра-
їни у кримінальному прова-
дженні №42015000000002763 
від 16.12.2015 Сухорученко-
ву Геннадію Миколайовичу, 
04.08.1947 року народження, 
останнє відоме місце реєстрації 
та проживання: АР Крим, м Се-
вастополь, вул. Адмірала Фадє-
єва, 38, кв. 6, повідомляю, що 
ви підозрюєтесь у вчиненні дер-
жавної зради, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України.

З повним текстом підозри 
можна ознайомитись за поси-
ланням https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
s p e c i a l n o g o - d o s u d o v o g o -
rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старшим слідчим 2 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР 

Крим майором юстиції Руденком Ігорем Михайловичем за погодженням прокурора відділу на-
гляду за додержанням законів регіональним органом безпеки прокуратури Автономної Респу-
бліки Крим та міста Севастополя Проценко Марії Василівни, у зв’язку з проведенням досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22024011000000244 від 15.10.2024, від-
повідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України, 11.03.2026 складено пись-
мове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Хричов Євгеній Віталійович, 
28.08.1989 р.н., уродженець смт Роздольне Роздольненського району Автономної Республіки 
Крим, останнє відоме місце реєстрації за адресою: м. Городище Городищенського району Чер-
каської області, Україна, останнє відоме місце фактичного проживання за адресою: Автономна 
Республіка Крим, м. Ялта, вул. Суворовська, буд. 16, кв. 18, Україна, підозрюється:

- у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, – ко-
лабораційна діяльність, тобто в участі громадянина України у проведенні незаконних виборів на 
тимчасово окупованій території, у добровільному обранні до незаконних органів влади, створе-
них на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агре-
сора;

- у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, – посо-
бництво державі-агресору, тобто умисних діях, спрямованих на допомогу (пособництво) зброй-
ним формуванням держави-агресора, вчинених громадянином України, з метою завдання шко-
ди Україні, шляхом добровільного збору, підготовки та передачі матеріальних ресурсів зброй-
ним формуванням держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки 
підозрюваного, а також повістки про виклик підозрюваного, розміщується на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Хричов Євгеній Віталійович, 28.08.1989 р.н., уродженець смт Роздольне Роздольненського 

району Автономної Республіки Крим, останнє відоме місце реєстрації за адресою: м. Городище 
Городищенського району Черкаської області, Україна, останнє відоме місце фактичного прожи-
вання за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Ялта, вул. Суворовська, буд. 16, кв. 18, відпо-
відно до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. 
до 18 год. 00 хв. 17.03.2026, 18.03.2026, 19.03.2026 до слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) 
ГУ СБ України в АР Крим, за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 14- А, або до прокурату-
ри Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, для 
участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22024011000000244 від 
15.10.2024, проведенні допиту в процесуальному статусі підозрюваного, а також вручення по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, 
у тому числі можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянці України Голяці Олені Пантеліївні, 30.08.1984 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 36, 40, 111, 135, 278 КПК 

України повідомляється про підозру у кримінальному провадженні №22025050000000857 від 28.08.2025 у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, у колабораційній діяльності, а са-
ме у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністра-
тивно-господарських функцій у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупа-
ційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 40, 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Голяка Олена Пантеліївна, 30.08.1984 року наро-

дження, зареєстрована за адресою: місто Дніпро, провулок Парусний, будинок 12, квартира 272, фактично проживає за адре-
сою: Донецька область, Маріупольський район, Маріупольська міська громада, селище Старий Крим, вулиця Центральна (Лені-
на), будинок 34, на 23.03.2026 о 10:00, 24.03.2026 о 10:00, 25.03.2026 о 10:00 до будівлі тимчасової дислокації Слідчого управ-
ління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: місто Дніпро, площа Шевченка, будинок 7, кабінет 130, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у кримінальному проваджені №22025050000000857 від 28.08.2025 у вчинені кри-
мінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а також проведення інших слідчих та процесу-
альних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного  
Гаюка Олександра Володимировича,  26.12.1981 року народження

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 12.03.2026 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22024050000003546 від 04.12.2024 стосовно  Гаюка Олександра Володимировича,  
26.12.1981 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька обл., 
м. Макіївка, вул. Ніколаєва, буд. 30, кв. 5, підозрюваного у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 6 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ГАЮКА О.В.

Громадянин України Гаюк Олександр Володимирович,  26.12.1981 р.н., останнє відоме 
місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, вул. Ніколаєва, буд. 
30, кв. 5 на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 19.03.2026 
о 12 год. 00 хв., до слідчого Слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
Маматової Л.І. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, 
для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувально-
го акта з додатками у кримінальному провадженні № 22024050000003546 від 04.12.2024, 
в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6  ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, пе-
релік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 27.02.2026 у судовій справі № 755/2536/26 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у межах кримінального провадження № 22025011000000190 від 18.07.2025 за підо-
зрою громадянина України Щеколдіна Володимира Геннадійовича, 22.01.1974 р.н., уродженця с. Перово,  АР Крим, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: АР Крим (ТОТ), с. Перове, вул. Хачирашвілі, буд. 7, кв. 48, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  

№ 22025011000000190 від 18.07.2025 стосовно підозрюваного громадянина України Щеколдіна Володимира Геннадійовича, 22.01.1974 
р.н., уродженця с. Перово,  АР Крим, останнє відоме місце реєстрації та проживання: АР Крим (ТОТ), с. Перове, вул. Хачирашвілі, буд. 
7, кв. 48, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, – завершено та сторона захисту має пра-
во на доступ до відкритих матеріалів досудового розслідування. 

На підставі ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, для участі в слідчих та процесуальних діях, з метою забезпечення права на 
доступ та ознайомлення з відкритими матеріалами кримінального провадження № 22025011000000190 від 18.07.2025 за підозрою Ще-
колдіна В.Г., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, отримання копій обвинувального ак-
та, реєстру матеріалів досудового розслідування та виконання інших процесуальних дій, а також для надання згідно з ч. 6 ст. 290 КПК 
України доступу стороні обвинувачення до будь-яких доказів, документів або копій з них, які перебувають у володінні або під контро-
лем сторони захисту, викликається підозрюваний громадянин України Щеколдін Володимир Геннадійович, 22.01.1974 р.н., уродженець 
с. Перово,  АР Крим, останнє відоме місце реєстрації та проживання: АР Крим (ТОТ), с. Перове, вул. Хачирашвілі, буд. 7, кв. 48, якому 
необхідно з’явитися: 17.03.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. до слідчого відділу (з дислокацією у  м. Київ) ГУ СБ Укра-
їни в АР Крим за адресою: вул. Юрія Поправки, 14-А, м. Київ, або до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя за 
адресою: вул. Ділова, 24, м. Київ. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог статей 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, 

що у кримінальному провадженні №22023150000000099 від 15.02.2023, слідчим відділом 
УСБУ в Миколаївській області 10.03.2026 складено письмове повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч.  5 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 436-2 КК України, – громадянці України ВОРОБЕЙ Олені Леонідівні, 03.12.1976 року на-
родження, уродженці с. Тополівка Семенівського р-ну Черніговської області, зареєстрова-
ній за адресою: м. Київ, вул. Княжий затон, буд. 13, кв. 42, проживає за останньою відомою 
адресою: Миколаївська область, Миколаївський р-н, с. Покровка, вул. Ковалівська, буд. 
45, документованій паспортом громадянина України №  001196771, виданим 13.11.2017 
Дарницьким відділом ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області, РНОКПП – 2809612647.

ПОВІСТКА 
про виклик громадянки України ВОРОБЕЙ Олени Леонідівни

Громадянка України ВОРОБЕЙ Олена Леонідівна, 03.12.1976 року народження, зареє-
стрована за адресою: м. Київ, вул. Княжий затон, буд. 13, кв. 42, проживає за останньою 
відомою адресою: Миколаївська область, Миколаївський р-н, с. Покровка, вул. Ковалів-
ська, буд. 45, відповідно до вимог статей 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
18.03.2026, 20.03.2026, 23.03.2026 о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Миколаїв-
ській області, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 436-2 КК Украї-
ни, та допиту як підозрюваної особи у кримінальному провадженні №22023150000000099. 
Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені статтями 138, 139 КПК України. 
Звертаємо увагу, що неприбуття на виклик є підставою для здійснення спеціального до-
судового розслідування.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/4742/26 (провадження  
№1-кп/760/2949/26) у кримінальному провадженні № 12025010000000206 від 24.12.2025 за обвинуваченням Бекі-
рова Шевкета Айдеровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання у справі призначене на 16.03.2026 о 12:00 год у приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Грушецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська___________________________________________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/26520/25 (провадження  

№1-кп/760/2384/26) у кримінальному провадженні №22024011000000258 від 28.10.2024 за обвинуваченням Бога-
тиренка Сергія Васильовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України. Су-
дове засідання у справі призначене на 19.03.2026 о 13:00 год у приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушець-
ка, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська___________________________________________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Володіну Ганну Миколаїв-

ну, 18.09.1989 року народження, уродженку м. Сімферополь АР Крим, що проживає за адресою: АР Крим,  
м. Сімферополь, с. Перове, вул. Пригородна, буд. 35, кв. 13, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22024011000000061, справа 
№760/25923/24, провадження №1-кп/760/3408/24, яке відбудеться 19 березня 2026 року о 12:00 год. в приміщенні 
суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.___________________________________________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/20204/25 (провадження  

№1-кп/760/2283/26) у кримінальному провадженні №22025011000000065 від 10.03.2025, за обвинуваченням Га-
лушко Ольги Анатоліївни, 08.04.1988 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України. Судове засідання в справі призначене на 19.03.2026 об 11:30 год у приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 10. 

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська___________________________________________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/28837/25 (провадження  

№1-кп/760/2449/26) у кримінальному провадженні № 22025101110000747 від 24.06.2025 за обвинуваченням Гри-
бова Валерія Олександровича, 02.12.1969 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст.28, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Судове засідання в справі призначене на 19.03.2026 о 12:30 год. у при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська___________________________________________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/4907/26 (провадження  

№1-кп/760/2954/26) у кримінальному провадженні № 6202424003001051 від 19.07.2024 за обвинуваченням Єрьо-
менко Алли Миколаївни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України. Підготов-
че судове засідання у справі призначене на 16.03.2026 о 12:30 год у приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська___________________________________________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва повідомляє, що 19.03.2026 року о 12:00 відбудеться судове засідання у 

кримінальному провадженні №62024000000000849 відносно Лукаша Владислава Станіславовича, 16.02.1973 р.н., 
обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ст. 340 
КК України, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 365 КК України (ст. 365 із змінами, внесеними згідно із Зако-
ном №270-VI від 15.04.2008, №1508-VI від 11.06.2009, №2808-VI від 21.12.2010; в редакції Закону №3207-VI від 
07.04.2011, №746-VIІ від 21.02.2014); ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст.121 КК України (ст. 121 із змінами, внесеними 
згідно із Законом №1707-VI від 05.11.2009).

Одночасно суд повідомляє, що в даному кримінальному провадженні захисником Вознюк Н.А. в інтересах обви-
нуваченого Лукаша С.В. подано клопотання про закриття кримінального провадження на підставі ст. 49 КК України.

З метою дотримання КПК України, зокрема ст.ст. 285, 289 КПК України, з’ясування думки потерпілих щодо мож-
ливості звільнення обвинуваченого від кримінальної відповідальності, у вищевказане судове засідання виклика-
ються потерпілі :

Гірін Руслан Леонідович, Гойнець Ігор Остапович, Гранаткін Іван В’ячеславович, Калюжний Олег Анатолійович, 
Касіч Костянтин Павлович, Ковальчук Олег Олександрович, Левандовський Микола Адамович, Лопачак Михайло 
Богданович, Мазепа Володимир Олександрович, Пойда Олександр Миколайович, Пушкар Іван Микитович, Сави-
чев Артем Леонідович, Сагань Микола Григорович, Скочинський Михайло Іванович, Тимошенко Богдан Борисо-
вич, Ткалич Олександр Олексійович, Бабій Олег Володимирович, Линдов Роман Анатолійович, Лєвашов Олег Пе-
трович, Мазій Володимир Іванович, Семак Ігор Анатолійович, Опаленко Віктор Анатолійович, Малиш Олег Леонідо-
вич, Вільчинський Арсен Андрійович, Савченко Валентин Миколайович, Жовтовський Петро Михайлович, Демчен-
ко Олексій В’ячеславович, Погодін Олександр Володимирович, Матковський Олег Миколайович, Мельник Анатолій 
Миколайович, Селезньов Ярослав Ігорович, Піган Роман Романович, Бурдюх Василь Васильович, Каланжов Сергій 
Сергійович, Кузіков Ілля Дмитрович, Пасічник Артем Юрійович, Самуляк Сергій Володимирович, Вуйко Юрій Івано-
вич, Романчук Вікторія Олександрівна, Ткаченко Ігор Васильович, Сирота Віталій Семенович, Грабовой Анатолій Ва-
сильович, Прядун Михайло Петрович, Крушельницький Петро Іванович, Семеновський Дмитро Валерійович, Акуліч 
Олег Юрійович, Дячук Віталій Сергійович, Марценюк Наталія Яківна, Москальчук Валерій Володимирович, Чупри-
на Віктор Степанович, Івашкевич Михайло Анатолійович, Костюк Володимир Вікторович, Новіцький Ігор Анатолійо-
вич, Башко Василь Йосифович, Пойда Лариса Михайлівна, Ящук Ігор Анатолійович, Гись Андрій Леонідович, Пав-
люченко Микола Петрович, Письменний Олег Володимирович, Полєнов Володимир Олександрович, Слабий Ми-
хайло Васильович, Андрусяк Роман Васильович, Ковальчук Анатолій Михайлович, Міловський Віталій Анатолійо-
вич, Осадчук Микола Іванович, Лужко Сергій Володимирович, Богдан Володимир Володимирович, Заєць Анатолій 
Адамович, Бігус Надія Костянтинівна, Мельницький Іван Васильович, Уженцев Микола Михайлович, Гап’як Михай-
ло Михайлович, Білоус Андрій Йосипович, Дроздівський Михайло Феодосійович, Попик Артем Леонідович, Буй-
ко Данило Валентинович, Скаковський Анатолій Францевич, Баранов Роман Миколайович, Волошин Дмитро Зи-
новійович, Белінсон Євген Ігорович, Кравченко Олександр Іванович, Маратик Олександр Володимирович, Орлен-
ко Олександр Вікторович, Возняк Євген Володимирович, Корольов Віктор Миколайович, Гомза Юрій Ігорович, Дє-
дов Микола Станіславович, Приступа Андрій Миколайович, Гов’ядовський Юрій Леонідович, Ніколаєць Володимир 
Іванович, Добриця Іван Петрович, Потапов Юрій Леонідович, Шевчук Валерій Володимирович, Найдовський Віктор 
Володимирович, Садовий Володимир Володимирович, Хозеєв Сергій Анатолійович, Волошановський Антон Олек-
сандрович, Лисак Роман Миколайович, Заєць Геннадій Станіславович, Дригін Володимир Володимирович, Гіля-
кін Олег Іванович, Соловей Валерій Анатолійович, Матвійчук Володимир Максимович, Тарновська Катерина Віта-
ліївна, Коломієць Іван Володимирович, Качелюк Ігор Васильович, Міщенко Микола Павлович, Янцюк Микола Ле-
онідович, Пастух Михайло Петрович, Аврамчук Євген Олексійович, Ткаченко Юрій Васильович, Новак Захар Олек-
сандрович, Руденко Павло Ігорович, Загурський Богдан Богданович, Буярський Іван Степанович, Саволюк Михай-
ло Олександрович, Надопта Володимир Володимирович, Дзядик Вадим Петрович, Солом’янюк Валерій Іванович, 
Осипенко Володимир Якович, Гусєв Олександр Анатолійович, Джалі Степан Миколайович, Турчик Олександр Ми-
хайлович, Кисельов Геннадій Леонідович, Пліш Микола Михайлович, Яковенко Микола Ігорович, Рутар Василь Ми-
хайлович, Абібулаєв Сєрвєр Джимфльович, Гершуновський Владислав Ігорович, Ільчук Ілля Марек, Жереб Григо-
рій Володимирович, Кравчук Олександр Йосипович, Виходцев Олександр Геннадійович, Колечко Володимир Ва-
сильович, Криворучек Сергій Сергійович, Лепеха Іван Васильович, Острижнюк Леонід Володимирович, Омельчук 
Іван Миколайович, Бєлаш Андрій Вікторович, Музиченко Іван Іванович, Троян Ігор Олександрович, Тріщук Станіс-
лав Володимирович.

Суддя Сергієнко Г. Л.
___________________________________________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа №760/13157/25 (провадження  

№1-кп/760/2170/26) у кримінальному провадженні № 22023011000000190 від 09.08.2023 за обвинуваченням Пічу-
гіна Євгена Андрійовича, 18.05.1989 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111-2 КК України. Підготовче судове засідання в справі призначене на 19.03.2026 о 13:30 год у приміщенні 
суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська___________________________________________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання Яновську Вікторію Анатоліївну, 

28.04.1981 року народження, уродженку м. Сімферополь АР Крим, що проживає за адресою: АР Крим, м. Сімфе-
рополь, вул. Севастопольська, 41/4, кв.3А, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №22025011000000066, справа №760/32795/25, про-
вадження №1- кп/760/3775/25, яке відбудеться 19 березня 2026 року о 10:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. 
Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі неможливос-
ті прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Відповідно до вимог ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному прова-
дженні №12022020060000051, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 05.03.2022 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, складено письмове повідомлення про підо-
зру, згідно з яким ВЕРЕЩАГІН Олексій Олегович (російською мовою Верещагин Алексей Олегович), 30.03.1976 ро-
ку народження, уродженець м. Київ, Україна, громадянин російської федерації, який зареєстрований та проживає 
за адресою: рф, Тверська область, Калязінський район, с. Алфьорово, вул. Соловйова, буд. 39, контактний номер 
телефону: +79856619923, учаснику збройної агресії рф у складі командування батальйону «ВОЛКИ» («ЧИБИС») 16 
бригади ГРУ ГШ рф, підозрюється у жорстокому поводженні з цивільним населенням, що передбачено міжнарод-
ними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України

Примітка: повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за поси-
ланням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya .

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного 

Підозрюваний ВЕРЕЩАГІН Олексій Олегович, (російською мовою Верещагин Алексей Олегович), 30.03.1976 ро-
ку народження, уродженець м. Київ, Україна, громадянин російської федерації, який зареєстрований та проживає 
за адресою: рф, Тверська область, Калязінський район, с. Алфьорово, вул. Соловйова, буд. 39, контактний номер 
телефону: +79856619923, учасник збройної агресії рф у складі командування батальйону «ВОЛКИ» («ЧИБИС») 16 
бригади ГРУ ГШ рф, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України вам 
необхідно з’явитися 17.03.2026, 18.03.2026 та 19.03.2026 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному прова-
дженні №12022020060000051, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 05.03.2022, за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, з метою допиту як підозрюваного, вручення 
письмового повідомлення про підозру та вручення клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді три-
мання під вартою під час здійснення досудового розслідування до т.в.о. старшого слідчого – криміналіста відділу 
розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту, слідчого управління Головного управління Націо-
нальної поліції в Київській області старшого лейтенанта поліції Тимошенка Олександра Олександровича за адресою: 
вул. Дегтярівська 15-а, м. Київ. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримі-
нального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ
о подозрении

В соответствии с требованиями ст. ст. 111-112, 276-278 и главы 11 УПК Украины, сообщаю, что в уголовном 
производстве № 12022020060000051 от 05.03.2022 по признакам уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 1 ст. 438 УК Украины, составлено письменное уведомление о подозрении, согласно которому ВЕРЕЩА-
ГИН Алексей Олегович, 30.03.1976 года рождения, уроженец г. Киев, Украина, гражданин российской федерации, 
зарегистрированный и проживает: рф, Тверская область, Калязинский район,       д. Алферово, ул. Соловьева, д. 
39, номер телефона: +79856619923, участник вооруженной агрессии рф в составе командования батальона «ВОЛ-
КИ» («ЧИБИС») 16 бригады ГРУ ГШ рф, подозревается в жестоком отношении с гражданским населением, пред-
усмотренного международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Ра-
дой Украины, то есть в совершении уголовного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК 
Украины.

Примечание: полный текст сообщения о подозрении будет размещаться на вебсайте Офиса Генерального про-
курора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного расследования» по 
ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya .

Повестка
о вызове подозреваемого

Подозреваемый ВЕРЕЩАГИН Алексей Олегович, 30.03.1976 года рождения, уроженец г. Киев, Украина, гражда-
нин российской федерации, зарегистрированный и проживает: рф, Тверская область, Калязинский район, д. Ал-
ферово,  ул. Соловьева, д. 39, номер телефона: +79856619923, участнику вооруженной агрессии рф в составе ко-
мандования батальона «ВОЛКИ» («ЧИБИС») 16 бригады ГРУ ГШ рф, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 
276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 17.03.2026, 18.03.2026 и 19.03.2026 
в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 12022020060000051 от 05.03.2022 по призна-
кам уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, с целью допроса как подозреваемо-
го, вручения письменного уведомления о подозрении и вручения ходатайства о применении меры пресечения в ви-
де содержания под стражей во время проведения досудебного расследования к и. о. старшего следователя – кри-
миналиста отдела расследования преступлений, совершенных в условиях вооруженного конфликта следственно-
го управления Главного управления Национальной полиции в Киевской области старшего лейтенанта полиции Тим-
ошенко Александра Александровича по адресу: ул. Дегтяревская 15-а, г. Киев. При себе необходимо иметь доку-
мент, удостоверяющий личность. 

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 
140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин Російської Федерації Махмудов Шаміль Гаджимагомедович (рос. Махмудов Шамиль Гаджимаго-

медович), 02.01.1984 року народження, зареєстрований за адресою: Російська Федерація, Республіка Дагестан, м. 
Махачкала, вул. Лаптієва, буд. 50, кв. 10, відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 276-278 КПК України у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №12024082320001666 від 26.08.2024, по-
відомляється про підозру, а саме про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, – жорстоке поводження з цивільним населенням, інші порушення законів та звичаїв 
війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, 
вчинені за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на ве-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua».  

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
В соответствии с требованиями ст. ст. 111, 135, 276–278 УПК Украины, в уголовном производстве внесенном в 

Единый реестр досудебных расследований по № 12024082320001666 от 26.08.2024 составлено уведомление о по-
дозрении гражданину Российской Федерации Махмудову Шамилю Гаджимагомедовичу, 02.01.1984 года рождения, 
зарегистрированному по адресу: Российская Федерация, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Лаптиева, д. 50, кв. 
10, о том, что он обосновано подозревается в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 
28 ч. 1 ст. 438 УК Украины – жестокое обращение с гражданским населением совершено по предварительному сго-
вору группой лиц и другие нарушения законов и обычаев войны, предусмотренные международными договорами, 
согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «По-
вестки о вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина Російської Федерації Махмудова Шаміля Га-

джимагомедовича (рос. Махмудова Шамиля Гаджимагомедовича), 02.01.1984 року народження, зареєстровано-
го за адресою: Російська Федерація, Республіка Дагестан, м. Махачкала, вул. Лаптієва, буд. 50, кв. 10, на 10 год. 
00 хв. 17.03.2026, на 10 год. 00 хв. 18.03.2026, на 10 год. 00 хв. 19.03.2026 у кабінет №108 слідчого відділу УС-
БУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, для вручення письмового повідо-
млення про підозру та проведення слідчих дій за його участю як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№12024082320001666 від 26.08.2024.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.    

Повестка о вызове
Следственный отдел УСБУ в Запорожской области вызывает гражданина Российской Федерации Махмудо-

ва Шамиля Гаджимагомедовича, 02.01.1984 года рождения, зарегистрированого по адресу: Российская Федера-
ция, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Лаптиева, д. 50, кв. 10, , на 10 часов 00 минут 17.03.2026, на 10 ча-
сов 00 минут 18.03.2026, на 10 часов 00 минут 19.03.2026 в кабинет №108 следственного отдела УСБУ в Запорож-
ской области по адресу: г. Запорожье, ул. Александровская, д. 62, для вручения письменного уведомления о по-
дозрении и проведении следственных действий с участием в качестве подозреваемого в уголовном производстве 
№12024082320001666 от 26.08.2024.

Уважительные причины и последствия неявки лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Громадянину України Ковалю Валерію Ігоровичу, 15.07.1986 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 111, 
135, 278 КПК України повідомляється про підозру у кримінальному провадженні №220250500000000421 від 
28.02.2025 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу Украї-
ни, тобто у добровільному обранні до незаконних органів влади та участі в організації та проведенні незаконних ви-
борів на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Коваль Валерій Ігорович, 15.07.1986 

р.н., останнє відоме місце реєстрації за адресою: Донецька обл., м. Ясинувата, вул. Мікрорайон 3, буд. 7, кв. 44 на 
18.03.2026 о 12 год. 00 хв., 19.03.2026 о 12 год. 00 хв., 20.03.2026 об 11 год. 00 хв до будівлі тимчасової дислока-
ції слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, 
для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення у кримінальному 
провадженні №220250500000000421 від 28.02.2025 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, для отримання повідомлення про підозру та допиту як підозрюваного, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можли-
вість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд м. Києва у кримінальному провадженні № 22020011000000006 відносно ГОГОЛІН-
СЬКОГО Сергія Олександровича, 31.08.1971 року народження (останнє відоме місце реєстрації: Україна, АР Крим, 
м. Севастополь, вул. Корабельна, 3, кв.2), обвинуваченого за ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке від-
будеться 19.03.2026 року о 13 год. 45 хв. та 14.04.2026 року о 13 год. 45 хв. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосі-
ївського районного суду м. Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Виставкова, буд. 14-а, каб 16, (головуючий суд-
дя Бондаренко Г.В.). 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого у 
порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________________________________________________________
Деснянський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Аметова Марлена Емірулайовича, 30 берез-

ня 1980 року народження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 
ст. 408 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11 год. 00 хв. 19 березня 2026. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні 
суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, каб. 15, під головуванням судді Салайчука Т.І.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого.

___________________________________________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Пилипенка Євгена Євгеновича, 05.01.1986 року на-

родження (останнє відоме місце проживання: вул. Інтернаціональна, буд. 253, м. Джанкой, АР Крим) у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 19.03.2026 року о 09:45 годині. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №2, 
під головуванням судді Броновицької О.В.

___________________________________________________________________________________________
Деснянський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Федорініна Олександра Анатолійовича, 01 січ-

ня 1981 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться о 10 год. 30 хв. 19 березня 2026. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
необхідно мати документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, пр. Червоної Калини, 5-В, каб. 15, під головуванням судді Салайчука Т.І.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого.

___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Богатиря Володимира Вікторовича як обвинуваченого у під-

готовче судове засідання на 19 березня 2026 року на 10 годину 00 хвилин по розгляду обвинувального акта у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42017000000003538 від 
07.11.2017 року, за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 109 КК України, та Богатиря Володимира Вікторовича, 23.11.1977 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 1 ст. 109 КК України, яке 
відбудеться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 11. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя І.М. Омельян
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Януковича Віктора Федоровича як обвинуваченого у підготов-

че судове засідання на 19 березня 2026 року на 10 годину 00 хвилин для розгляду обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42017000000003538 від 07.11.2017 
року, за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 109 КК України, та Богатиря Володимира Вікторовича, 23.11.1977 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 1 ст. 109 КК України, яке відбу-
деться в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 11.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя І.М. Омельян
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Гулюка Сергія Сергійовича, 11.12.1986 року народження, під-

озрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідан-
ня для розгляду клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування в рамках кримінального прова-
дження №220250011000000128 від 01.05.2025, яке призначено на 11 годину 20 хвилин 16 березня 2026 року у при-
міщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, буд. 5, каб. 105. 

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, наслідки неявки до 
суду передбачені ст. 323 КПК України.

Суддя Сазонова М.Г.
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Гулюка Сергія Сергійовича, 11.12.1986 року народження, підо-

зрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання 
для розгляду клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою в рамках кримінального 
провадження №220250011000000128 від 01.05.2025, яке призначено на 11 годину 30 хвилин 16 березня 2026 року у 
приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, буд. 5, каб. 105. 

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, наслідки неявки до 
суду передбачені ст. 323 КПК України. 

Суддя Сазонова М.Г.
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Дяченка Олександра Володимировича, 21.11.1977 

року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підго-
товче судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22023011000000082 за обвинуваченням Дяченка Олександра Володимировича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, призначеного до розгляду у відкритому судовому засіданні в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5 на 19 березня 2026 року на 12 годину 00 хвилин.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Андрій КУРИЛО
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Кузнецова Костянтина Володимировича, 16.03.1981 р.н., як під-

озрюваного у судове засідання, призначене на 19 березня 2026 року на 14 годину 00 хвилин, за адресою: м. Київ, 
вул. О.Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчого 2 відділення слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Київ) Головного управління СБ України в АР Крим Кононенка У.В. про застосування запобіжного заходу 
у вигляді тримання під вартою Кузнецову Костянтину Володимировичу, 16.03.1981 р.н., громадянину України, уро-
дженцю м. Саки, АР Крим, зареєстрованому та проживаючому: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексина, 56, кв. 67, 
раніше не судимому, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
22024011000000239 від 14.10.2024 року за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко 
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Кузнецова Костянтина Володимировича, 16.03.1981 р.н., як під-

озрюваного у судове засідання, призначене на 19 березня 2026 року на 13 годину 30 хвилин, за адресою: м. Київ, 
вул. О. Кошиця, 5, каб. 101, щодо розгляду клопотання старшого слідчого 2 відділення слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Київ) Головного управління СБ України в АР Крим Кононенка У.В. про здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 22024011000000239 від 14.10.2024 року, за підозрою Кузнецова 
Костянтина Володимировича, 16.03.1981 р.н., громадянина України, уродженця м. Саки, АР Крим, зареєстрованого 
та проживаючого: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексина, 56, кв. 67, раніше не судимого, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Оксана Метелешко 
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Мурадян Рузанну Паргевівну, 13.09.1982 року народження, як 

підозрювану на 09 год. 40 хв. 19 березня 2026 року, на розгляд клопотання про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування, в рамках кримінального провадження за № 220250110000000182 від 07.07.2025 відносно під-
озрюваної Мурадян Рузанни Паргевівни, 13.09.1982 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю підозрюваної.

Слідчий суддя І.М. Омельян
___________________________________________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Пархоменка Василя Михайловича, 22.10.1947 

року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22021011000000049 за обвинуваченням Пархоменка Василя Михайловича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, призначеного до розгляду у відкритому судовому засіданні в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, вул. О.Кошиця, 5 на 19 березня 2026 року на 12 годину 10 хвилин.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Андрій КУРИЛО
___________________________________________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинуваченого МЕЛЬНИКА ВОЛОДИМИРА АНАТОЛІЙО-

ВИЧА (к/п № 22011801100000040) у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.1 10 КК Укра-
їни (в редакції Закону від 05.04.2001, чинний 01.09.2001 р. та ч. 2 ст. 260 КК України та повідомляє, що спеціальне 
судове засідання відбудеться 19 березня 2026 року о 12 год. 30 хв. в приміщенні Святошинського районного суду 
міста Києва за за адресою: м. Київ, вул. Я. КОЛАСА, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Л.Г. Косик

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у кримінальному провадженні 
№4201610000000219 за обвинуваченням Смолянова Михайла Олександровича, 06.10.1956 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться о 16 годині 00 хвилин 19 берез-
ня 2026 року у приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13,  
каб. № 18, головуючий суддя П.Л. Коляденко.

В судове засідання викликається обвинувачений Смолянов Михайло Олександрович.
Одночасно суд роз’яснює, що згідно з ст. 139 КПК України ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи су-

довий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, 
обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупо-
ваній території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою 
для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

___________________________________________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному 

до ЄРДР за № 42025010000000012 від 11.03.2025 за обвинуваченням Собєщанської Надії Василівни, 13 квітня 1976 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, призначене на 
11 год. 30 хв. 19.03.2026 у приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастополь-
ська, 7/13, каб. 15. Поважні причини неприбуття на виклик суду передбачені у ст. 138 КПК України.

Звертаємо увагу, що розгляд кримінального провадження стосовно Вас може здійснюватися у режимі відеокон-
ференції відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 336 КПК України під час трансляції з іншого приміщення, у тому числі яке знахо-
диться поза межами приміщення суду (дистанційне судове провадження) або з власних технічних засобів, якщо Ви 
не маєте можливість особисто прибути до суду. Ви маєте право залучити адвоката за власним вибором, у разі укла-
дення Вами договору щодо надання правової допомоги Ваш захисник може брати участь у судовому розгляді в ре-
жимі відеоконференції з власних технічних засобів. У той самий час у цьому кримінальному провадженні відповід-
но до п. 8 ч. 2 ст. 52 КПК України на підставі ухвали суду Північним міжрегіональним центром з надання безоплат-
ної правничої допомоги залучено захисника Куліша Б.М., якому надсилаються копії всіх процесуальних документів 
та судових рішень у зазначеному кримінальному провадженні.

За положеннями абз. 8 ч. 3 ст. 323 КК України КПК України передбачено, що з моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважається на-
лежним чином ознайомленою з його змістом. Разом з тим якщо обвинувачена, яка обізнана про кримінальне про-
вадження стосовно неї та повідомлена про дату та час судового засідання, ухилятиметься від суду — буде вважа-
тися такою, що відмовилась від свого права брати участь у судовому розгляді стосовно себе. Також повідомляємо 
про постановлення процесуальних рішень 13 січня 2026 року, а саме ухвали про призначення до судового розгляду 
в порядку спеціального судового провадження.

Ви можете звернутись до працівників суду за телефоном: + 38 (044) 298-58-60 та на електронну адресу суду: 
inbox@dr.ki.court.gov.ua. Про подальший судовий розгляд та ухвалені у кримінальному провадженні рішення сто-
совно Вас можете дізнатися за посиланням на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень url: https://reyestr.
court.gov.ua/, використовуючи для пошуку єдиний номер судової справи № 753/13381/25.

Суддя Марина БОНДАРЕНКО
___________________________________________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Шапортова Станіслава Володимировича, 16.02.1967 р.н., який заре-

єстрований за адресою: м. Київ, вул. Харківське шосе, 49, кв. 202, на даний час проживає адресою: АР Крим, м. Ял-
та, вул. Щорса, 20, кв. 2, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в судо-
ве засідання, призначене 19.03.2026 року о 13 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, що посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання; 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії 

закону або судового рішення; 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші поді-
бні обставини); 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі 
тощо; 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови 
неможливості тимчасово залишити цей заклад; 6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або 
серйозна загроза їхньому життю; 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик; 8) інші обставини, які об’єктивно 
унеможливлюють з’явлення особи на виклик.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, про-
курора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України, цивільного позивача, ци-
вільного відповідача та їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта — 
статтею 327 КПК України.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Дарницького районного суду м. Києва 
за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. № 18.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Коляденко

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№22023000000001151 за обвинуваченням Величко (Сухаревої) Юлії Сергіївни, 26.06.1993 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України. Одночасно повідомляємо, що ухва-
лою Шевченківського районного суду м. Києва від 20.03.2025 призначено судовий розгляд на підставі обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні №22023000000001151 за обвинуваченням Величко (Сухаревої) Юлії Сергіїв-
ни, 26.06.1993 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження. Судове засідання від-
будеться 19.03.2026 о 10:00 год у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська 31 А, каб. №508 (суддя Хардіна О.П.). 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням.
___________________________________________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження  

№ 1-кп/761/463/2026 за обвинуваченням Решетило Марії Валеріївни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд у ви-
щевказаному кримінальному провадженні відбудеться 19 березня 2026 року о 12:30 в приміщенні Шевченківського 
районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
___________________________________________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження  

№ 1-кп/761/938/2026 за обвинуваченням Самарця Олександра Івановича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 436-2 КК України, Кучина Віталія Анатолійовича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання у вищевказаному криміналь-
ному провадженні відбудеться 18 березня 2026 року о 14:05 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
___________________________________________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Толстиха Андрія Миколайовича, 29 серпня 1975 р.н., як обвину-

ваченого в судове засідання у кримінальному провадженні №62023100110000085, внесеному до ЄРДР 12.06.2023 
року відносно Толстиха Андрія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 258-5 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на підставі обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, за яким висунуте обвинувачення Толстиху Андрію Миколайовичу за ч. 3 ст. 258-5 КК України 
у відкритому судовому засіданні на 11 годину 00 хвилин 19.03.2026 року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Суддя В.В. Бугіль 

Великоолександрівським районним судом Херсон-
ської області 09.03.2026 р. ухвалено вирок в поряд-
ку спеціального судового провадження у криміналь-
ному провадженні № 650/2636/24, провадження № 
1-кп/650/114/26, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №22024230000000221 від 
20.05.2024, стосовно Кондратенка Андрія Володимиро-
вича, обвинуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України. З 
текстом вироку можна ознайомитись на сайті Єдино-
го державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/, вказавши в графі «Спра-
ва №» номер справи 650/2636/24. Копію вироку можна 
отримати безпосередньо в приміщенні Великоолексан-
дрівського районного суду Херсонської області за адре-
сою: Херсонська область, селище Велика Олександрівка, 
вул. Ярмаркова, 11.

Суддя Ірина Хомик

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає 

Васильчука Вадима Володимировича, 25.05.1980 р.н., 
уродженця м. Генічеськ Генічеського району Херсонської 
області, зареєстрованого за адресою, яка є його остан-
нім відомим місцем проживання: вул. Незалежності,  
буд. 55, м. Генічеськ Генічеського району Херсонської 
області, громадянина України, як обвинуваченого в кри-
мінальному провадженні № 22022230000000488 від 
25.10.2022 року за ч. 5 ст. 111-2 КК України.

Судові засідання відбудуться 19 березня 2026 року о 
10:00 год., 26 березня 2026 року о 10:00 год., 07 квітня 
2026 року о 10:00 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, ву-
лиця Кафедральна, 4, кабінет № 13.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Васильчука Вадима Володимировича у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином озна-
йомлений з її змістом.

Суддя Мамчин П.І.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмо-
ве повідомлення про підозру стосовно громадянина України Левіна Дениса 
Олеговича, 02.02.1985 р.н., що він підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. ч. 1, 2 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Левін Денис Олегович, 02.02.1985 р.н., зареєстро-

ваний за адресою: Україна, Донецька область, м. Шахтарськ, смт Контар-
не, вул. Нагірна, 31, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 2026 року 
о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП в Хар-
ківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засо-
би зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вру-
чення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. ч. 1, 2 ст. 438 Кри-
мінального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст.ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кримі-
нального процесуального кодексу України 13.03.2026 року складено пись-
мове повідомлення про підозру стосовно громадянина України Власова 
Микити Олеговича, 05.10.2001 р.н., що він підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК 
України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Власов Микита Олегович, 05.10.2001 р.н., зареє-

стрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Луганськ, вул. Сал-
тикова-Щедріна, 4-А, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Криміналь-
ного процесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 2026 ро-
ку о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП в Хар-
ківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засо-
би зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вру-
чення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Кримі-
нального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмо-
ве повідомлення про підозру стосовно громадянина України Голубовича 
Михайла Артемовича, 07.08.2001 р.н, що він підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК 
України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Голубович Михайло Артемович, 07.08.2001 р.н, за-

реєстрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Луганськ, вул. Га-
зети Луганської Правди, буд. 62, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України «17», «18» та «19» берез-
ня 2026 року о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управлін-
ня ГУНП в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й 
під’їзд (засоби зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) 
для вручення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрювано-
го, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні №12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 
Кримінального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кримі-
нального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмове 
повідомлення про підозру стосовно громадянина України Диченка Артема 
Олексійовича, 07.12.2001 р.н., що він підозрюється у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Диченко Артем Олексійович, 07.12.2001 р.н., заре-

єстрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Кіровськ, смт Чер-
воногвардійське, вул. Л. Шевцової, буд. 1, відповідно до вимог ст.ст. 133, 

23.03.2026 р. о 14.30 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22024230000000250 (справа № 650/3058/24) викли-
кається обвинувачений Лахматов Олег Михайлович, 16.04.1968 р. н., заре-
єстрований за адресою: Херсонська область, с. Львове, вул. Набережна, 49 
(при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
23.03.2026 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 42022230000000295 (справа № 650/2390/23) виклика-
ється обвинувачена Родіонова Ірина Вікторівна, 15.08.1963 р. н., зареєстро-
вана та проживаюча за адресою: Херсонська область, Бериславський ра-
йон, м. Берислав, вул. Херсонська, 28 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
24.03.2026 р. об 11.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22025230000000411 (справа № 650/6593/25) викли-
кається обвинувачений Сметанін Віталій Володимирович, 14.06.1971 р. н., 
зареєстрований за адресою: Херсонська область, Каланчацький район, смт 
Каланчак, вул. Соборна, буд. 40, кв. 14 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
24.03.2026 р. о 13.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22025230000000279 (справа № 650/4082/25) виклика-
ється обвинувачений Норик Григорій Михайлович, 02.06.1957 р. н., зареє-
стрований за адресою: Херсонська область, селище Каланчак, вул. Левиць-
кого, буд. 22 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
24.03.2026 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 42023230000000442 (справа № 650/5559/24) виклика-
ється обвинувачена Булюк Олена Валеріївна, 15.09.1974 р. н., зареєстрова-
на та проживаюча за адресою: Херсонська область, м. Скадовськ, вул. Марі-
їнська, буд. 86 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
24.03.2026 р. о 13.20 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22025230000000499 (справа № 650/7756/25) викли-
кається обвинувачена Леуш Тетяна Володимирівна, 08.11.1974 р. н., заре-
єстрована за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Дуд-
чани, вул. Крутенька, буд. 1 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України. 

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
24.03.2026 р. о 10.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні №62023080030000206 (справа № 650/4498/25) виклика-
ється обвинувачений Нерещенко Іван Миколайович, 17.08.1991 р. н., заре-
єстрований за адресою: Донецька область, Ясинуватський район, с. Спар-
так, вул. Октябрська, буд. 2 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
25.03.2026 р. о 09.40 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22026230000000056 (справа № 650/1054/26) виклика-
ється обвинувачена Лютко Оксана Петрівна, 01.01.1980 р. н., зареєстрова-
на за адресою: с. Високе Бериславського району Херсонської області, вул. 
Шкільна, буд. 12 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
25.03.2026 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 12022230000005345 (справа № 650/6783/25) викли-
кається обвинувачений Гончаров Юрій Сергійович, 07.06.1961 р. н., зареє-
стрований за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Рибаль-
че, вул. Степова, 15,Г, кв. 13 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА___________________________________________________________
25.03.2026 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 22025230000000196 (справа № 650/3085/25) виклика-
ється обвинувачений Богатуров Віктор Олександрович, 19.03.1984 р. н., за-
реєстрований за адресою: РФ, Самарська область, м. Тольятті, вул. Магі-
стральна, буд. 8 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

23.03.2026р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання (справа 
№650/5968/25) викликається Павлова Олена Юріївна, 03.08.1981 р. н., заре-
єстрована за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Михай-
лівка, вул. Спортивна, буд. 73 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК 
___________________________________________________________
23.03.2026 р. о 16.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні №12025000000000099 (справа №954/468/25) 
викликається Пашкова Людмила Миколаївна, 02.11.1971 р. н., зареєстрова-
на за адресою: Херсонська область, Каланчацький район, с. Червоний Ча-
бан, вул. Леніна, буд. 32 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК 
___________________________________________________________
23.03.2026 р. о 15.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання по криміналь-
ному провадженні №22024230000000378 (справа №650/6590/24) виклика-
ється обвинувачений Федоров Олександр Олександрович, 23.02.1993 р. 
н., зареєстрований за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с 
Шевченко, вул. Гірського, 52 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
24.03.2026р. о 13.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні за №22025230000000460 (справа 
№650/7248/25) викликається обвинувачений Ісаєв Олександр Володимиро-
вич, 28.05.1994 р. н., зареєстрований та проживаючий за адресою: рф, Рес-
публіка Північна Осетія -Аланія, Моздокський район, м. Моздок, вул. Совє-
тов, буд. 8, кв. 3 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

 З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України. 

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
25.03.2026 року об 11.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засі-
дання (справа №650/301/26) викликається Харченко Наталія Олександрівна, 
03.10.1991 р. н., зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, с. Костирка, вул. Молодіжна, 54 (при собі мати 
документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
25.03.2026 р. о 09.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні №22025230000000420 (справа №650/6589/25) виклика-
ється обвинувачена Шелгачова Анна Віталіївна, 01.11.1990 р. н., зареєстро-
вана та проживаюча за адресою: Херсонська область, Каховський район, 
с Асканія-Нова, вул. Шевченка, 14 (при собі мати документ, що посвідчує 
особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
25.03.2026 р. о 13.30 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засі-
дання (справа №650/5945/25) викликаються Марченко Людмила Іванівна, 
26.03.1956 р. н., зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, с. Степне, вул. 1 Травня, 1 та Гриценко Валерія 
Юріївна, 24.08.2003 р. н., зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсон-
ська область, Бериславський район, с. Степне, вул. Перемоги, буд. 12 (при 
собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
27.03.2026 р. об 11.30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні №22025230000000341 від 17.07.2025 (спра-
ва №650/5503/25) викликаються обвинувачені Рождественський Вадим Рі-
хардович, 28.11.1988 р.н., уродженець Республіки Узбекистан, громадянин 
Російської Федерації (далі — РФ), зареєстрований за адресою: РФ1, Чу-
васька Республіка, Битарєвський район, с. Битарєво, вул. Миру, 22, кв. 15 
(при собі мати документ, що посвідчує особу); Латишев Євген Васильович, 
14.07.1992 р.н., зареєстрований та проживаючий за адресою: Донецька об-
ласть, м. Харцизьк. пров. Медичний, 18, кв. 1 (при собі мати документ, що 
посвідчує особу), Новосад Владислав Віталійович,19.03.1993 р.н., зареє-
стрований та проживаючий за адресою: Донецька область, м. Харцизьк, б-р 
Полупанова, 24, кв. 8 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
___________________________________________________________
27.03.2026 р. о 13.00 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні №22025230000000412 (справа №650/6257/24) виклика-
ється обвинувачена Святцева Наталія Михайлівна, 22.01.1991 р. н., зареє-
стрована та проживаюча за адресою: Херсонська область, м. Нова Кахов-
ка, вул. Щорса, буд. 55, кв. 93 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
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135, 137 Кримінального процесуального кодексу України «17», «18» та «19» 
березня 2026 року о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управ-
ління ГУНП в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й 
під’їзд (засоби зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) 
для вручення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрювано-
го, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Кри-
мінального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya..___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмо-
ве повідомлення про підозру стосовно громадянина України Кобцева Фі-
ліппа Вікторовича, 14.08.1993 р.н., у тому, що він підозрюються у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Кобцев Філіпп Вікторович, 14.08.1993 р.н., зареє-

стрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Рубіжне, вул. Лені-
на, буд. 44/33, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 2026 року о 10:00 
год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП в Харківській об-
ласті за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засоби зв’язку: те-
лефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вручення повідомлен-
ня про підозру, а також допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022221070000232 
від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кримі-
нального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмове 
повідомлення про підозру стосовно громадянина України Лопатіна Костян-
тина Олександровича, 27.04.1975 р.н., у тому, що він підозрюються у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 
438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Лопатін Костянтин Олександрович, 27.04.1975 р.н., 

зареєстрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Луганськ, квар-
тал Ю. Гагаріна, буд. 16-А, кв. 2, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 
2026 року о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП 
в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (за-
соби зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вру-
чення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Криміналь-
ного кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмо-
ве повідомлення про підозру стосовно громадянина України Мірошничен-
ка Дениса Миколайовича, 08.12.1987 р.н., у тому, що він підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 
ст. 438 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Мірошниченко Денис Миколайович, 08.12.1987 р.н., 

зареєстрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Луганськ, вул. 
Печерська, буд. 6, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 2026 ро-
ку о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП в Хар-
ківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засо-
би зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вру-
чення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Криміналь-
ного кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-

го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмо-
ве повідомлення про підозру стосовно громадянина України Разума Рома-
на Володимировича, 04.02.1981 р.н., у тому, що він підозрюється у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Разума Романа Володимировича, 04.02.1981 р.н., 

зареєстрований за адресою: Україна, Луганська область, м. Луганськ, вул. 
Дніпровська, 33, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 2026 ро-
ку о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП в Хар-
ківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засо-
би зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вру-
чення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Криміналь-
ного кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст.ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмо-
ве повідомлення про підозру стосовно громадянина України Рєзніка Сергія 
Сергійовича, 05.04.1979 р.н., у тому, що він підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Рєзнік Сергій Сергійович, 05.04.1979 р.н., зареє-

стрований за адресою: Україна, Полтавська область, м. Полтава, вул. Ми-
ру, буд. 9, кв. 17, проживає за адресою:  російська федерація, Брянська об-
ласть, Суржинський район, с. Жастково, вул. Центральна, буд. 41, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодек-
су України «17», «18» та «19» березня 2026 року о 10:00 год. вам необхідно 
з’явитися до Слідчого управління ГУНП в Харківській області за адресою: м. 
Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засоби зв’язку: телефон (057)7059077, 
e-mail kh-su@police.gov.ua) для вручення повідомлення про підозру, а та-
кож допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 29.04.2022 за 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмо-
ве повідомлення про підозру стосовно громадянина України Тарана Данила 
Сергійовича, 06.06.2001 р.н., у тому, що він підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Таран Данило Сергійович, 06.06.2001 р.н., заре-

єстрований та проживає за адресою: Україна, Луганська область, смт Ро-
веньки, пров. Леніна, буд. 9, кв. 5, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 
2026 року о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП 
в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (за-
соби зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вру-
чення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Криміналь-
ного кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.___________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-

ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кримі-
нального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмове 
повідомлення про підозру стосовно громадянина України Хабюка Ігоря Ми-
хайловича, 09.12.1978 р.н., у тому, що він підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Хабюк Ігор Михайлович, 09.12.1978 р.н., зареєстро-

ваний та проживає за адресою: Україна, м. Луганськ, квартал Норинського, 
буд. 5, кв. 53, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального про-

цесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 2026 року о 10:00 
год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП в Харківській об-
ласті за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засоби зв’язку: те-
лефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вручення повідомлен-
ня про підозру, а також допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022221070000232 
від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Кримінального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст.ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

___________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-
ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кри-
мінального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмове 
повідомлення про підозру стосовно громадянина України Шульгіна Сергія 
Сергійовича, 28.02.2000 р.н., у тому, що він підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Шульгін Сергій Сергійович, 28.02.2000 р.н., зареє-

стрований та проживає за адресою: Україна, Луганська область, Переваль-
ський район, с. Комісарівка, буд. 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України «17», «18» та «19» березня 
2026 року о 10:00 год. вам необхідно з’явитися до Слідчого управління ГУНП 
в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (за-
соби зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail kh-su@police.gov.ua) для вру-
чення повідомлення про підозру, а також допиту як підозрюваного, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022221070000232 від 29.04.2022 за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 438 Криміналь-
ного кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

___________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчим управлінням ГУНП в Харківській області за погодженням з Хар-
ківською обласною прокуратурою у зв’язку із проведенням досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №12022221070000232 від 
29.04.2022 відповідно до ст.ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 та глави 11 Кримі-
нального процесуального кодексу України 13.03.2026 складено письмове 
повідомлення про підозру стосовно громадянина російської федерації Ка-
саурова Олександра Сергійовича, 05.11.2001 р. н., у тому, що він підозрю-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Следственным управлением ГУНП в Харьковской области по согласова-

нию с Харьковской областной прокуратурой, в связи с проведением досудеб-
ного расследования по уголовному производству №12022221070000232 от 
29.04.2022, в соответствии со ст. ст. 40, 42, 111, 112, 276-279 и главой 11 Уго-
ловного процессуального кодекса Украины 13.03.2026 года составлено пись-
менное уведомление о подозрении относительно гражданина российской 
федерации Касаурова Александра Сергеевича, 05.11.2001 г.р., в том, он по-
дозревается в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного  
ч. 1 ст. 438 Уголовного кодекса Украины.

Полный текст уведомления о подозрении и памятка о процессуальных 
правах и обязанностях подозреваемого будет размещаться на веб-сайте 
Офиса Генерального прокурора в разделе «Повестки о вызове и сведения 
о осуществлении специального досудебного расследования» по ссылке: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин російської федерації Касауров Олександр Сергійович, 

05.11.2001 р. н., зареєстрований та проживає за адресою: Україна, Луган-
ська область, м. Стаханов, вул. К. Лібкнехта, буд. 87, кв. 21, відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 
«17», «18» та «19» березня 2026 року о 10:00 год. вам необхідно з’явитися 
до Слідчого управління ГУНП в Харківській області за адресою: м. Харків, 
вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засоби зв’язку: телефон (057)7059077, e-mail 
kh-su@police.gov.ua) для вручення повідомлення про підозру, а також допи-
ту як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні №22022220000001017 від 02.05.2022 за ч. 1 ст. 
438 Кримінального кодексу України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі мож-
ливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 Кримінального 
процесуального кодексу України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Гражданин Российской Федерации Касауров Александр Сергеевич, 

05.11.2001 г.д., зарегистрированный по адресу: Украина, Луганская об-
ласть,  г. Стаханов, ул. К. Либкнехта, дом 87, кв. 21, в соответствии с тре-
бованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуального кодекса 
Украины, «17», «18» и «19» марта 2026 года в 10:00 часов Вам необхо-
димо явиться в Следственное управление ГУНП в Харьковской области, по 
адресу: г. Харьков, ул. Веснина, 14, 2-й подъезд (средства связи: телефон 
- (057)7059077, e-mail - kh-su@police.gov.ua), для вручения уведомления о 
подозрении, а также допроса Вас в качестве подозреваемого, проведения 
других следственных и процессуальных действий в уголовном производ-
стве №12022221070000232 от 29.04.2022 по ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия, вклю-
чая возможность применения привода, указаны в ст. ст. 138, 139, 140 Уго-
ловного процессуального кодекса Украины.

Полный текст повесток о вызове будет размещаться на веб-сайте Офи-
са Генерального прокурора в разделе «Повестки о вызове и сведения о осу-
ществлении специального досудебного расследования» по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.
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До уваги  
товариства з обмеженою відповідальністю «ТОРБУД-3» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 43532698) та товариства з 
обмеженою відповідальністю «КИЇВСЬКЕ УПРАВЛІННЯ МЕХАНІЗАЦІЇ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 41638010) 

За результатами розгляду справи № 145-26.13/115-25 Тимчасовою ад-
міністративною колегією Антимонопольного комітету України прийнято рі-
шення від 26.12.2025 № 47-р/тк, відповідно до якого дії товариства з об-
меженою відповідальністю «ТОРБУД-3» (ідентифікаційний код юридич-
ної особи 43532698) та товариства з обмеженою відповідальністю «КИЇВ-
СЬКЕ УПРАВЛІННЯ МЕХАНІЗАЦІЇ» (ідентифікаційний код юридичної осо-
би 41638010) визнано порушенням законодавства про захист економіч-
ної конкуренції, передбаченим пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини дру-
гої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигля-
ді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення резуль-
татів торгів (ідентифікатор в електронній системі «Prozorro» UA-2024-05-
06-002608-a).

Інформація про ухвалене рішення розміщена на офіційному веб-сайті 
Антимонопольного комітету України http://www.amcu.gov.ua у розділі «За-
конодавство» —«Рішення АМКУ» (тип документа – Рішення ТАК АМКУ) 
(Пошук НПА).

Ця інформація розміщена на підставі абзацу п’ятого частини першої 
статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Громадянка України Жидких Людмила Миколаївна, 30.10.1953 року на-

родження, відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідо-
мляється про підозру у кримінальному провадженні №22025050000000640 
від 13.05.2025 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто у колабораційній діяль-
ності, а саме у добровільному обранні до незаконних органів влади, ство-
рених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана 

Жидких Людмила Миколаївна, 30.10.1953 року народження, останнє відо-
ме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Хар-
цизьк, вул. Краснознаменська, буд. 69, кв. 42 на 19.03.2026 о 12 год. 00 
хв., 20.03.2026 о 12 год. 00 хв., 21.03.2026 о 12 год. 00 хв до будівлі тим-
часової дислокації Слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру у кримінальному провадження 
№22025050000000640 від 13.05.2025 у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для отримання повідо-
млення про підозру та допиту як підозрюваної, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування. 

Південно-західне міжобласне територіаль-
не відділення Антимонопольного комітету 
України повідомляє, що адміністративною ко-
легією Відділення 06.02.2026 розпоряджен-
ням №72/32-рп/к розпочато розгляд справи 
№72/29-26 стосовно ТОВ «СОЛТ ІНДАСТРІ».

Втрачені реєстраційні документи  

на судно моделі «PWC RXP XRS 300 IBR Yellow», 

 бортовий номер UAK-6887-K,  

що належить власнику Ільєнко О.Ю.,  

вважати недійсними.

Вважати недійсним атестат про повну за-
гальну середню освіту ТР №000756, виданий 
20.06.1997 року в спеціалізованій школі №211 з 
поглибленим вивченням англійської мови з пер-
шого класу м. Києва на ім’я Семиряги Наталії Во-
лодимирівни, у зв’язку з втратою оригіналу.

Обвинувачений Бондар Дмитро Ігорович, 24 
березня 1984 року народження, уродженець м. 
Сімферополь АР Крим, громадянин України, за-
реєстрований за адресою: вул. 3 Придніпровська, 
буд. 20, м. Херсон, раніше не судимий, Вам необ-
хідно з’явитися об 11 год. 45 хв. 20 березня 2026 
року, о 10 год. 20 хв. 25 березня 2026 року та о 
10 год. 00 хв. 02 квітня 2026 року до Ужгород-
ського міськрайонного суду Закарпатської об-
ласті, що знаходиться за адресою: вул. Загор-
ська, буд. 53, м. Ужгород Закарпатської області 
(головуючий суддя Зарева Н.І.) для проведення 
судового розгляду у кримінальному проваджен-
ні № 22026070000000026 від 21 січня 2026 року 
за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє Кайтанюка Романа Петровича, 
09.04.1983 року народження, що 20 березня 2026 року о 13 год. 30 хв. в приміщенні суду за адресою: м. 
Ужгород, вул. Загорська, 53, відбудеться судовий розгляд кримінальної справи №308/2528/26 – обвинуваль-
ний акт у кримінальному провадженні № 22026070000000028, відомості щодо якого внесені до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 21 січня 2026 року про обвинувачення Кайтанюка Романа Петровича, 09.04.1983 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно з ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

Суддя В.В. Чепка
_____________________________________________________________________________________
Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє Поповича В’ячеслава Юрійовича, 

10.08.1975 року народження, що 20 березня 2026 року на 16 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. 
Ужгород, вул. Загорська, 53, відбудеться судовий розгляд кримінальної справи №308/1662/25 – обвину-
вальний акт у кримінальному провадженні №22023070000000139, відомості щодо якого внесені до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 15.09.2023 року, про обвинувачення Поповича В’ячеслава Юрійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно з ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

Суддя Олена ГОЛЯНА
_____________________________________________________________________________________
Обвинувачений Малай Ігор Миколайович, 23.01.1965 р.н., уродженець м. Херсон, зареєстрований за 

адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Богуна Івана (Ілліча), буд. 64а, кв. 60, Вам необхідно з’явитися 
на 13 год. 30 хв. 20.03.2026 та на 13 год. 30 хв. 14.04.2026 (суддя Дегтяренко К.С.) за адресою: м. Ужгород, 
вул. Загорська, 53, для проведення судового розгляду у кримінальному провадженні № 22025070000000119 
від 06.08.2025, за ознаками складу кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-
1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно з ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

Суддя Катерина ДЕГТЯРЕНКО
_____________________________________________________________________________________
Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє Сливу Юрія Миколайовича, 13 квіт-

ня 1968 року народження, мешканця Херсонської області, місто Херсон, вул. Костя Гордієнка, 26, кв. 211, 
що 24 березня 2026 року на 13 год. 10 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 від-
будеться судовий розгляд кримінальної справи №308/2612/26 – обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22026070000000030 
від 12.01.2026, про обвинувачення Сливи Юрія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

Суддя В. М. Малюк
____________________________________________________________________________________
Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє Курченка Валерія Анатолійовича, 

05.06.1963 року народження, адреса реєстрації: Україна, Запорізька область, Василівський р-н, м. Енерго-
дар, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, буд. 42, кв. 4, що 24 березня 2026 року на 08 год. 40 хв. та 20.04.2026 р о 
14.30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, відбудеться судовий розгляд кри-
мінальної справи №308/14275/24 – у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 22023080000000725 від 04.05.2023 року про обвинувачення Курченка Валерія Анатолійо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, стосовно якої здій-
снювалося спеціальне досудове розслідування (in absentia). 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно з ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

Суддя О.А. Придачук

Повідомлення 
про надання дозволу на спеціальне досудове розслідування відносно 

підозрюваного Поліванова Сергія Миколайовича
Ухвалою Заводського районного суду м. Миколаєва від 19.11.2025 року надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62025080200002043 від 10.09.2025 за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, стосовно підозрюваного Поліванова Сер-
гія Миколайовича, 18.11.1972 року народження, уродженця м. Севастополь АР Крим, 
громадянина України, останнє відоме місце реєстрації: Україна, АР Крим, м. Севасто-
поль, вул. Симонок, буд. 53, кв. 73. 

Соснівський районний суд м. Черкаси викликає в судове за-
сідання як обвинуваченого Ковальова Артема Вадимовича, 
02.07.1991 року народження, зареєстрованого за адресою: Луган-
ська область, м. Луганськ, вул. Курчатова, буд. 3, кв. 46, проживає 
у не встановленому досудовим розслідуванням місці на тимчасо-
во окупованій території Луганської області, в рамках криміналь-
ного провадження за ознаками вчинення кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України.

Судові засідання відбудуться 20 березня 2026 року о 10 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 
316, каб. 229.

Суддя Олександра ГОМЕНЮК

ОГОЛОШЕННЯ 
щодо надання інформації про відкриття спадщини

Після смерті Чигрина Володимира Васильовича 10 лютого 2026 року 
приватним нотаріусом Криворізького РНО Пахомовою Н. І., яка перебуває 
у Кривому Розі Дніпропетровської області, вулиця Поля Олександра, бу-
динок 14, приміщення 10, телефон +38068-914-80-30, відкрито спадкову 
справу 19/2026.

Прошу звертатися спадкоємців.

У рамках заведеної спадкової справи до спадщини померлої 30 трав-

ня 2025 року Лохматової Ганни Миколаївни, 1950 року народження, роз-

шукуються спадкоємці померлого 03 липня 2012 року ЛОХМАТОВА ВІКТО-

РА ГАВРИЛОВИЧА, 1950 року народження. Прошу протягом одного місяця 

з дня опублікування цього оголошення звернутися особисто до нотаріуса 

Дячук О.М. за адресою: 69118, місто Запоріжжя, вулиця Володимира Укра-

їнця, будинок 21, квартира 2, тел. +380680573113. 

Зіпсоване посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії  
на Чорнобильській АЕС у 1986 році категорії 2,  

серії А № 347841 від 25.03.1999 року,  
видане Держадміністрацією м. Києва на ім’я  

Микитчика Юрія Костянтиновича, вважати недійсним.

П’ятою Харківською міською державною нотаріальною конторою від-
крито спадкову справу 257П/2025 після померлої 06.09.2025 року Соло-
довнік Любові Федорівни, 1939 р.н. Прохання всім можливим спадкоєм-
цям та кредиторам звертатися за адресою: 61024, м. Харків, вул. Ярослава 
Мудрого, 26, протягом місяця з дня цієї публікації.

Повідомлення 
про надання дозволу на спеціальне досудове 

розслідування відносно підозрюваного  
Гаврука Олександра Олександровича

Ухвалою Заводського районного суду м. Ми-
колаєва від 19.01.2026 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 62025080200002044 
від 10.09.2025 за ознаками кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, стосовно підозрюваного Гаврука Олексан-
дра Олександровича, 02.08.1983 року народжен-
ня, уродженця м. Ковель Волинської області, гро-
мадянина України, останнє відоме місце прожи-
вання за адресою: АР Крим, м. Феодосія, вул. Грі-
на, 35/14. 

У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головую-
чого судді Зубачик Н.Б., суддів Юрківа О.Р., Стрельбицького В.В. перебуває 
кримінальне провадження про обвинувачення Васейка Богдана Володими-
ровича, 22.03.2001 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.2 ст. 111, ч.7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України. По-
відомляємо, що судове засідання призначено на 19 березня 2026 року o 13 
год. 10 хв. у приміщенні Галицького районного суду м. Львова за адресою:  
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 16 кабінет).

Попереджаємо Васейка Богдана Володимировича, 22.03.2001 р. н., за-
реєстрованого та проживаючого за адресою: Донецька обл., м. Макіївка, 
вул. Західна, буд. 37, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на ви-
щевказану дату та час справу буде розглянуто у Вашій відсутності на під-
ставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова у складі головую-
чого судді Зубачик Н.Б., суддів Мироненко Л.Д., Стрельбицького В.В. пере-
буває кримінальне провадження про обвинувачення Петрова Ігоря Володи-
мировича, 17.12.1972 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу України. По-
відомляємо, що судове засідання призначено на 19 березня 2026 року o 13 
год. 00 хв. у приміщенні Галицького районного суду м. Львова за адресою: 
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 16 кабінет). 

Попереджаємо Петрова Ігоря Володимировича, 17.12.1972 р. н., зареє-
строваного та проживаючого за адресою: Донецька область, м. Красного-
рівка, вул. Східна, буд. 4, кв. 29, що у випадку Вашої неявки у судове засі-
дання на вищевказану дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсут-
ності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

Громадянин Наумович Ігор Сергійович, 18.06.1997 р.н., РНОКПП 
3559802172, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися на 10 год. 00 хв. 16.03.2026, на 10 год. 00 хв. 17.03.2026, 
на 10 год. 00 хв. 18.03.2026 в каб. №334 адміністративної будівлі Слідчо-
го управління ГУНП в Одеській області за адресою: м. Одеса, просп. Шев-
ченка, 8г, для вручення повідомлення про підозру та проведення проце-
суальних дій у кримінальному провадженні №42025164690000052 від 
21.07.2025 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 369-2 КК України.
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